Глава 330 – Я - Ван Линь.
Его тело со вспышкой ускорилось и исчезло в "Море Демонов".
За время пути, Ван Линь ни разу не замедлялся. Проходя несколько телепортаций за этот день, он в общей сложности преодолел более десяти тысяч километров, и вот, наконец, перед ним показался город.
Этот город назывался "Непокорный Демон", в ранге городов внутри "Моря Демонов" он являлся одним из десяти крупнейших и занимал почетное третье место. Этот город был в несколько раз больше всех городов, которые Ван Линь видел до этого.
 
Этот город имел обобщённое описание о уровне развития людей в городе на карте из нефритовой дощечки. Но описание было сделано еще до вторжения чужеземных культиваторов в "Море Дьяволов", так что могли появиться новые силы, о которых Ван Линь не мог знать.
Но он не хотел мутить воду, он просто хотел купить подарок для Ли Муван.
Заплатив несколько "камней души" низкого качества, Ван Линь вошел в город "Непокорного Демона". 
Бесчисленное количество культиваторов сновали туда-сюда, город выглядел весьма оживленным. Ван Линь достал соломенную шляпу, осмотрелся и улыбнулся - со всех сторон его окружали разнообразные магазины, перед ним пятиэтажный магазин сильно выделялся среди других. Под огромной крышей находилась вывеска с большими иероглифами: "Павильон очищения".
Недолго колебавшись Ван Линь пошел прямо к нему.
Войдя в дом, Ван Линь слегка осмотрелся и направился на второй этаж, на котором он тоже не нашел ничего подходящего и поднялся на третий.
На третьем этаже сидел мужчина, в его руках был старинный свиток, тщательно скрученный. Увидев Ван Линя, он встал и с улыбкой произнес: — Гость знает какой товар хочет купить?
Ван линь огляделся и равнодушно сказал: — Рецепт пилюль!
На что мужчина средних лет ответил с улыбкой: — Этот "Павильон Очищения" имеет много разных рецептов, гость знает какой именно ему нужен?
— Пятого класса и выше! - произнес Ван Линь, сев на стул неподалеку.
Глаза мужчины мгновенно стали более сосредоточенными. Он встал, и пока наливал чашку чая гостю, произнес: — Рецепты пилюль пятого класса бесценны! В нашем "Павильоне очищения" города "Непокорного Демона" есть только три. Если гость подождет немного я принесу их вам.
Говоря это, человек в спешке поднялся по лестнице. Через некоторое время он вернулся с тремя коробочками, обтянутыми роскошной тканью. А позади него шел старик, глаза которого горели огнем, а тело испускало постоянные волны духовной силы.
Он бросил короткий взгляд на Ван Линя и не произнес ни слова.
Ван Линь также бросил случайный взгляд на старика, и сразу же посмотрел на шкатулки в руках мужчины.
Мужчина поставил на стол поднос со шкатулками и с улыбкой произнес: — Это три рецепта пилюль пятого класса, два из них из Клана "Небесного Облака" страны Чу. А последний - это нефритовая дощечка с рецептом эликсира "Врат Пустыни на Краю Света"! Гость может посмотреть. - с этими словами он положил нефритовые дощечки поверх шкатулок.
Ван Линь взял одну нефритовую дощечку, на ней был описан только эффект после принятия, не формула, формула находилась внутри коробочки.
До того, как Ван Линь покинул клан "Небесного Облака" в стране Чу, он уже видел формулы эликсиров, и сейчас он сразу узнал нефритовые дощечки эликсиров этого клана. Быстро пробежав по ним своей Аурой, он не стал больше задерживаться и сразу взял нефритовую дощечку с рецептом эликсира "Врат Пустыни на Краю Света".
Спустя время, Ван Линь положил и эту нефритовую дощечку и равнодушно произнес: — Этот рецепт эликсира "Врат на Краю Света" я возьму, но может у вас есть рецепты пилюль шестого класс?
Мужчина средних лет немного помедлил и посмотрел на старика. Лицо старика стало серьезным, и он кивнул. Тут же мужчина улыбнулся и сказал: — Рецепт на пилюлю шестого класс невероятно ценен, наш "Павильон Очищения" имеет один, но он не продается отдельно... Но скоро наступает время аукциона в "Море Демонов"! Всего через два месяца, если вы подождете, то сможете попробовать себя в аукционе...
Ван Линь нахмурился, произнося: — Незачем, эти рецепты пятого класса продаются?
Мужчина средних лет улыбнулся и произнес: — Гость хочет обменяться или купить за "Духовные Нефриты"?
— За "Духовные нефриты"! - сказал Ван Линь.
Мужчина, испугавшись, произнес: — Эм, некоторые товары, достигшие определенного ранга, такие как эти Формулы не продаются за "Духовные нефриты"...
Ван Линь нахмурился, встал, хлопнул правой рукой по пространственной сумке и достал что-то, и сразу же он бросил это на стол. Потом забрал шкатулку с рецептом пилюли и пошел в сторону лестницы.
Старик остолбенел, он подсознательно сделал шаг вперед, но в это время соломенная шляпа, которую носил Ван Линь, внезапно начала светиться холодным свечением.
Сознание старика затряслось, в один миг его Душа почти рассеялась! Поразившись еще больше, он сделал несколько шагов назад, не смея пытаться останавливать Ван Линя, который уже спускался по лестнице.
Мужчина взял в руки то, что кинул Ван линь. Только одного взгляда ему было достаточно, чтобы его тело мгновенно затряслось и на его лице засияло невероятное восхищение!
— Это половина "Духовного Нефрита" высшего качества!
Ван Линь считал, что заплатить такую цену за рецепт пилюли пятого класса вполне разумно, более того, он дал не половину, а одну четвертую Нефрита.
В "Море Демонов" за последние несколько дней в магазинах появлялся человек, носивший соломенную шляпу, он покупал рецепты пилюль. 
Сначала владельцы магазинов легко продавали их, но чем дальше, тем страннее все это было! Таким образом, наконец, цены поднимутся до небес, а тогда неподготовленных владельцев павильонов ждала только катастрофа полного разорения!
После этого слухи о мужчине уровня «Формирования Души»(5), одетого в соломенную шляпу, быстро распространились, и следующие покупки для Ван Линя оказались намного легче.
Через десять дней Ван Линь снова воспользовался Древним Массивом Телепортации и попал на границу "Моря Демонов" и страны Чу. За это время он уже успел купить восемь рецептов пилюль пятого класса. 
— Ван`ер, если бы ты увидела эти формулы, тебе бы точно понравилось! - уголки губ Ван Линя расплылись в улыбке. Войдя в страну Чу, ему больше не нужно было скрывать лицо, так что он снял соломенную шляпу.
Только ступив в страну Чу, его глаза засияли холодным блеском. Он посмотрел в сторону расположения Клана "Небесного Облака" и выплюнул только два слова: — Ты умрешь!!! - после этого, его тело со вспышкой исчезло.
***
Недалеко от страны Пятого Ранга, также известной как страна Рвандан, означающее убийство, все было в крови.
Будучи талантливым учеником страны Рвандан и пути демонических насекомых, человек всю жизнь занимался культивацией и, наконец, достиг последней стадии «Зарождения души»(4), после этот человек почему-то выкрал книгу пути "Демонических Насекомых", восстав против своего учителя.
Но за книгой пути демонических насекомых пустилась погоня, каждый раз, когда его настигали ему удавалось сбежать, но он получал серьезные раны, однако ряды людей, гнавшихся за ним, сильно редели.
Концом погони был монах уровня «Формирования Души»(5) преследовавший его. От него он попытался скрыться в пустыне подземного мира, там он наконец сбежал от монаха, и жил более ста лет.
Сотню лет никто не знал, как он там живет, но через сто лет все узнали, что он вышел оттуда и теперь имеет развитие уровня «Формирования Души». Более того он подчинил себе бесчисленное количество ядовитых насекомых!
Этот человек убивал членов Клана "Пути демонических насекомых". В то время бесчисленные ядовитые насекомые составляли в небе огромные темные тучи! Хоть он и был на начальной стадии «Формирования Души», никто не мог сопротивляться ему и умирал. 
 
Зная, что у Клана "пути демонических насекомых" есть люди с культивацией на средней стадии «Формирования Души» или даже последней стадии, он все равно пришел убивать. Его высокомерие не знало границ!
Наконец, за этим человеком снова погнались, в этот раз это был культиватор средней стадии «Формирования Души» - его учитель, который потерял его в подземной пустыне.
Тридцать лет спустя этот человеком снова появился. В этот раз он был даже еще яростнее чем в прошлый! Хоть он и оставался на начальной стадии «Формирования Души»(5), но след его учителя исчез без следов.
Этот человек, казалось, отказался от мести Клану "пути демонических насекомых". Оставив страну, он начал путешествовать, всюду оставляя после себя горы умерших чудовищной смертью монахов. Их число было неисчислимым!
Даже монахи средней стадии «Формирования Души», встречая его, имели только головную боль. Культивация этого человека была построена на странных техниках, казалось, его тело не может умереть! Каждый раз, когда им казалось, что они его убивали, в действительности умирало только ядовитое насекомое.
Наконец, этот человек получил "Звон Дождя" и стал одним из кандидатов на отправление в "Царство Бессмертных".
 
В "Царстве Бессмертных" он также неистовствовал, но в конце концов он спровоцировал Ван Линя, человека которого лучше не провоцировать, и потеряв несколько своих аватаров, он воспользовался "Звоном Дождя" и вернулся на планету Сузаку.
Можно сказать, что из тех шести человек с планеты Сузаку, он вернулся первым.
При возвращении, используя "Звон Дождя", он также, как и Ван Линь, не попал в нужное место, но несмотря на то, что оно было другое, оно все-же было на планете Сузаку, в отличии от Ван Линя.
Всего лишь было в "Море Демонов".
Культивация сильно упала по причине его провала в "Царстве Бессмертных", а ряды его жуков сильно поредели, поэтому он снова начал убивать налево и направо. Все, кого он встречал, были похоронены на месте!
Он кормил насекомых. После поглощения ими эссенции крови, они начинали размножаться. Пока он шел, на его пути оказалась и страна Чу.
Причина, по которой он уничтожил несколько школ была в том, что он желал получить для своих насекомых больше крови и плоти. Эссенция крови смертных просто не нужна была насекомым, поэтому монахи страны Чу столкнулись с такой катастрофой.
Посланник клана "Демонов-Великанов "в стране Чу видя, что этот человек уже настигает его, почувствовал боль в сердце. Хотя он и был на поздней стадии «Формирования Души»(5), однако при культивации он не полагался на свое собственное развитие, вместо этого он перенял чужое - его реальная сила была на ранней стадии «Формирования Души». Всегда, когда он встречал кого-то, кому он не мог сопротивляться, он беспомощно отступал с извинениями, надеясь, что все успокоиться само собой. 
***
На вершине горы стоял, выпрямившись, мужчина в белых одеждах, а вокруг него плотным туманом летало бесчисленное количество насекомых. Его глаза были наполнены жаждой убийства, пока он смотрел на школу в далеке.
— Клан "Небесного Облака" в этой стране Чу является лучшей в создании пилюль бессмертия. Хм, сегодня все их эликсиры станут моими! Я слышал, от людей из других школ, что главой секты "Небесного Облака" является красивая женщина... Я должен взглянуть на неё до того, как она подвергнется атакам моих насекомых. - тело Чжань Бая двинулось, и он полетел прямо к Клану.
Любой услышав непрекращающийся рев насекомых, полностью покрывающих небо, был бы сильно потрясен этим моментом.
— Вчера, перед тем, как скормить насекомым монаха ранней стадии «Зарождения души»(4) из Школы "Небесного Облака", я услышал от него, что Ван Линь от меня теперь не отстанет... Это так смешно, кто этот Ван Линь? Никогда прежде не слышал его имени. Более того, страна Чу имеет лишь Третий Ранг! Для неё невозможно иметь человека уровня поздней стадии «Формирования Души»(5). Этот Ван Линь, наверное, на последней стадии «Зарождения души»(4)... Такой слабый, я быстро убью его! Хм, даже если он и на пике «Зарождения души», я все равно легко убью его! 
«Уничтожу страну Чу и вернусь в подземную пустыню... В этот раз, я сформирую Великого червя! Как только Великий червь попадет в тело, мой Домен сможет достичь средней стадии! Цзэн Ню, я посмотрю, как ты сможешь меня ударить на этот раз!» - холодно усмехнувшись подумал Чжань Бай.
"Царство Бессмертных" было провалом для него, его позором. Цзэн Ню, никому не известный, взявшийся из ниоткуда, вдруг заставивший его погнаться за ним, оставил его на грани жизни и смерти.
«Я не ожидал, что этот Цзэн Ню даже сможет забрать руку Хонг Ди! На планете Сузаку его репутация увеличилась подобно землетрясению! Хм, все это значит, что день, когда я встречусь с ним лицом к лицу, настанет рано или поздно! - подумал он, ухмыльнувшись, но мгновением после он нахмурился.
«Этот Цзэн Ню, с его "Громовой Жабой", являющейся естественным врагом насекомых... Он будет для меня сложным врагом, но не невозможным.» - его взгляд сверкнул, он решил - в этот раз он обязательно должен принять риск и, войдя в подземную пустыню, заполучить Великого червя! Как только он будет рожден, даже "Громовая Жаба" не будет ему помехой.
«До этого, я не буду встречаться с Цзэн Ню. Он невероятен! Он смог оторвать Хонг Ди руку! Его культивация, однозначно, на поздней стадии «Формирования Души». Однако, планета Сузаку огромна, даже если я захочу его найти, так просто встретиться с ним будет невероятно сложно...» - Чжань Бай слегка вздохнул, его тело ускорилось и в одно мгновение он прибыл к границе Школы "Небесного Облака". 
***
Школа "Небесного Облака" покрывали белые облака, эти белые облака в действительности был образованы Великой защитной формацией гор Клана. Формация была использована, чтобы скрыть не только весь Клан, но и любые магические колебания в нем. 
Чжань Бай висел в воздухе, уставившись на белые облака Школа "Небесного Облака", почти сразу он мгновенно презрительно улыбнулся и крикнул: — Младшее поколение школа "Небесного Облака", послушайте! Откройте "Великую защитную формацию гор", отдайте все эликсиры и пусть Глава Клана собственнолично выйдет и встретит меня! 
Тишина внутри школы, спустя недолгое время, внезапно, прервалась и мягкий голос послышался изнутри, звук был очень слаб, но тверд:
— Старший Друг уровня «Формирования Души»(5), зачем Вы нападаете на этот маленький клан? Если Вам нужны эликсиры только попросите, я как Старейшина школы "Небесного Облака" обязательно помогу Вам.
На лице Чжань Бая появилась усмешка и он сказал: — А? Так ты и есть глава Школы "Небесного Облака"?
— Да. Младшая является главой школы "Небесного Облака", и просит старшего не создавать трудности нашей школе. - голос Ли Муван медленно звучал, он, как и всегда, был наполнен нежной хрупкостью.
Чжань Бай ответил: — Я хочу увидеть красоту главы Школы "Небесного Облака", покажись женщина! - говоря это, он протянул правую руку и яростно схватил воздух перед собой.
С трескающимися звуками, несколько белых облаков мгновенно распались, но после распада снова быстро сконденсировались.
«Вот как? Похоже эта Школа тоже имеет удивительные сокровища...» - взгляд Чжань Бая вспыхнул.
— Господин, эта защита была предоставлена нашей школе от клана "Демонов-Великанов", как персональная помощь, так что прошу старшего перестать создавать неприятности.  - слегка вздохнув, мягко сказала Ли Муван. 
— Клан "Демонов-Великанов"... - Чжань Бай немного колебался. Его взгляд блеснул, он взмахнул правой рукой, мгновенно окружавшие его тело насекомые с жужжащим звуком и ревом кинулись вперед. 
Непрекращающиеся трескающиеся звуки были слышны со всех сторон, этот звук становился все громче и громче, наконец, все насекомые издали громкий крик.
— Клан "Демонов-Великанов" вмешается? Даже если Чи Ху сам придет ради такой ничтожной школы, то вызовет только мой гнев! - ухмыльнувшись, он снова схватил правой рукой воздух.
*Бам!*
Со взрывом белые облака разрушились. Все слои облаков мгновенно разрушились после и растворились в воздухе, как только рябь вспыхнув прошла по всему небу во всех направлениях и исчезла.
Как только облака испарились, захватывающий своим видом павильон из "Духовных Нефритов" появился перед Чжань Баем.
Смотря на все эти постройки, сделанные из Нефрита, Чжань Бай не мог не испустить глубокий вздох. Он уставился на женщину и рассмеявшись произнес: — Предок "Небесного Облака" похоже оказался невероятно богат - строить здания используя "Духовный Нефрит"! Хоть они их класс и не сравнится с "Нефритом Бессмертных" из "Царства Бессмертных", но на планете Сузаку это все еще является очень дорогим! Ха-ха, с сегодня это все мое, Чжань Бая! 
"Великая Защитная формация гор" был легко разрушена, лица людей внутри клана "Небесного Облака" резко омрачились глубокой печалью. 
Чжань Бай сделал шаг и вошел в школу "Небесного Облака", а следом огромное черное облако, состоящее из насекомых, размером с тысячу километров, накрыло весь клан. Некоторые девушки клана тут же закричали в страхе.
Чжань Бай схватил правой рукой воздух и мгновенно несколько учеников клана были схвачены огромной невидимой рукой. Они, видя, как к ним приближаются тучи насекомых, продолжали снова и снова кричать, их тела полностью покрыли бесчисленное количество насекомых, которые с пугающим звуком проникли внутрь их тел.
Вопли страха и ужаса разрывали уши всем людям школы "Небесного Облака", казалось им при жизни вырывали сердца.
— Остановись!! - тело Ли Муван взмыло в воздух, около неё стояло несколько людей, их лица были угрюмы, они все уставились на Чжань Бая.
Чжань Бай расхохотался и взмахнул правой рукой - несколько учеников тут же испустили жалостливые крики, через короткое время в этих учеников с пронзительным звуком уже зарывались насекомые, тела учеников тут же лишались духовной силы и падали остатками костей на землю.
Взгляд Ли Муван был бледный, она оцепенело смотрела на нескольких учеников, из уголков её рта текла кровь, тело слегка дрожало, глаза её были обращены к Чжань Баю, в них рос кровожадный блеск.
Для её характера, смотреть так на человека, было невероятно редким!
— Отлично! Такая красавица... У тебя есть имя? - взгляд Чжань Бая блеснул, когда он взглянул на Ли Муван.
Ли Муван молчала.
— Не хочешь говорить? Раз так... - Чжань Бай зловеще улыбнулся и еще раз взмахнул правой рукой, мгновенно окружавшие его насекомые распространились и полностью покрыли весь клан.
Всего лишь один приказ и эти жуки начнут убивать! Любой, кто встретится им на пути, будет поглощен. Хотя эти насекомые были не больше большого пальца руки, однако, блеск в их глазах имел чрезвычайно глубокий кровожадный окрас.
Если пристально присмотреться к глазам жуков и Чжань Бая, то трудно было бы найти различия.
— Остановись, я скажу! Мое имя Ли Муван... - позор охватил ее сердце, но ей больше нечего было делать, нельзя было просто стоять и смотреть, как ученики клана умирают!
Хотя недавно она и расформировала клан и отпустила учеников, но стоя сейчас, когда за её спиной были несколько тысяч человек, оставшихся в трудные времена с кланом, она ощущала их как часть собственной семьи, не боясь умереть за них без сожаления.
Даже Лю Фей и Сун Цин, два человека на поздней стадии «Зарождения души»(4) оставались позади неё.
— Старший, если вам чего-то нужно, пожалуйста скажите! - медленно произнес седой Старейшина на поздней стадии «Зарождения души»(4), сделав один шаг вперед, и оставаясь позади Ли Муван, обратившись в Чжань Баю.
Взгляд Чжань Бая сверкнул, он уставился на старика и сказал: — Нужно? Все, что мне нужно убить тебя, забрать пилюли и сделать этот дворец моей обителью! А что до тебя, Ли Муван, хорошо, ты очень красива, ты станешь мне служанкой!
— Ты зашел слишком далеко! - Юань Инь приблизился к Ли Муван, яростно заорав он уставился на Чжань Бая.
Взгляд Чжань Бая стал еще более кровожадным, и он сказал: — Похоже я был слишком добр... Хорошо, школа "Небесного Облака" падет! - говоря это, он взмахнул правой рукой, все жуки мгновенно распространились во всех направлениях и накинулись на людей.
Что до седого старика, на него накинулось огромное количество насекомых, пока он оставался жив и кричал, они проникли в него и сожрали его Душу.
Эта сцена заставила окружающих сильно измениться в лице.
Жалостные крики послышались со всех концов клана, Ли Муван печально улыбнулась и её тело озарилось вспышкой. Она выплюнула кровь еще раз и прикусила нижнюю губу.
Вокруг неё все старейшины подверглись атаке бесчисленных насекомых, пытаясь противиться им, все кроме двух старейшин поздней стадии «Зарождения души» упали на двор.
Насекомые были очень странными, никакое магическое оружие не могло им хоть как ни будь навредить.
В этот момент все в школе "Небесного Облака" кроме Ли Муван убивали друг друга с насекомыми внутри себя.
Ли Муван прикусила губу, её взгляд был наполнен отчаянием.
Чжань Бай с интересом глянул на Ли Муван и, дотронувшись до подбородка, сказал: — Если быть честным, я уничтожил уже много школ, ты - четвертая женщина глава. Хорошо, хотя культивации недостаточно, но тело действительно подходит для вынашивания паразита!
Говоря это, он указал пальцем, и из кончика пальца тут же вылетела капля крови, мгновенно, со взрывом, она приняла вид насекомого в воздухе и яростно полетела к Ли Муван.
В мгновение, как этот жук полетел, из лба Ли Муван внезапно появилась облако черного тумана, оно приняло вид маленького животного и тотчас же проглотила каплю крови.
Непрерывный визжащий звук послышался из насекомого в крови. Медленно он затих. Взгляд маленького зверька был мрачен, летая вокруг тела Ли Муван, он смотрел на Чжань Бая.
Смотря на маленько зверька, Чжань Бай удивился: — Зверь Души???
Ли Муван молчала, ее взгляд ушел куда-то далеко, и она нежно произнесла: — Старший брат Ван, встретимся в другой жизни, прощай...
— Старший брат Ван? Ха-ха, что это за Ван Линь? - Чжань Бай расхохотался, как только он вошел в страну Чу, ему повсюду говорили о Ван Лине, даже в других уничтоженных школах, все перед смертью упоминали его.
— Ваша страну Чу и правда странная, этот Ван Линь похоже невероятно известен, кто он? - Чжань Бай рассмеялся снова, он был невероятно высокомерен, на его лице вспыхнула улыбка и он продолжил: — Я действительно очень хочу узнать, что это за Ван Линь, кто он? Мне очень любопытно какая у него культивация, что эти культиваторы «Зарождения души» хотят умереть вместе с тобой?
— Потому, что она - моя женщина! Я - Ван Линь! - холодно произнес равнодушный голос позади Чжань Бая.
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