Глава 195 - Сомнения насчёт Мертвого моря

Когда  пятицветный барьер сломался, обломки каменного столба начали светиться ярко-красным. Вокруг красноволосого человека не осталось ни одного фрагмента души. Печать на его душе исчезла.
Можно было сказать, что он временно сломал печать. Его взгляд не предвещал ничего хорошего. Он быстро поднял руку и обрушил её вниз.
Внезапно над ним появился гигантский разлом, из которого выходили слои серого тумана.
Ван Линю этот туман был хорошо знаком – такой же туман был за пределами Моря Мёртвых Душ.
В это время в красной пыли появились бесчисленные красные огни. Пылинки собирались во фрагменты души и направлялись в сторону красноволосого человека. Если бы эти фрагменты души приземлились, то вся проделанная работа была бы пустой тратой времени.
Взгляд красноволосого человека похолодел. Он не мог допустить, чтобы эти фрагменты снова запечатали его. Открыв разлом, он протянул вперёд правую руку и смиренно прорычал: «Ту Сы уже давно мертв. Используя мое имя, Та Сен, я призываю оружие, которое спасёт мою жизнь, Копье Разрушителя Звезд! "
Как только он закончил произносить эти слова, из серого тумана вдруг вырвалось длинное копье, похожее на черного дракона, и предстало перед ним. Копье остановилось на мгновение, а затем ринулось в руки красноволосого человека.
Когда красноволосый человек схватил копье, громоподобный рев эхом прокатился по окрестностям. Вскоре после этого столб, где он стоял, разрушился, и от него осталась лишь небольшая груда щебня.
Красноволосый человек все еще парил в воздухе. Его глаза были полны гордости. Что касается фрагментов души, казалось, он вообще не заботился о них. Он махнул рукой с копьем, и все фрагменты души приостановились в воздушном пространстве. Они плавали в 10 футах от него.
Между тем, красноволосый человек направился к расколу. Все в группе До Му, особенно старик, который заключил сделку с Ван Линем, нервно за ним наблюдали. Не говоря ни слова, они быстро встали и последовали за Та Сеном в разлом.
Когда они проходили мимо Ван Линя, старик посмотрел на него и слегка кивнул. Душа Ван Линя вернулась в свое тело и направилась в разлом.
Оставшиеся выжившие демонические культиваторы без колебаний пошли следом.
После входа в разлом, Ван Линь сразу понял, что они были в непосредственной близости от Моря Душ. Прямо под ними было Море Мертвых Душ, куда он пытался проникнуть раньше.
Море Душ было разделено на две половины: Море Крови и Море Мертвых Душ.
В голове Ван Линя промелькнула мысль. С того момента, как он вошел в разлом, он был начеку. Он осторожно оглянулся и увидел, что группа До Му незаметно окружала его и красноволосого человека.
Такое расположение настораживало. Если не быть внимательным, то можно было этого не заметить. Но Ван Линь прошёл через многое и с первого взгляда всё смекнул.
Выражение лица Ван Линя оставалось неизменным. Он мысленно усмехнулся, ведь с самого начала он относился к группе До Му с подозрением. На протяжении всех этих лет они действительно ни разу себя не выдали и не подали Та Сену никакого повода подозревать их в заговоре против него? Подозрительно, что люди, которые столько лет тайно плели интриги, вели себя так очевидно перед Та Сеном.
Но даже если бы Ta Сен всё понял, к Ван Линю это не имело никакого отношения. Он просто хотел попасть в Море Мёртвых Душ, чтобы использовать свою часть наследия знаний, чтобы покинуть это удручающее место.
Красноволосый человек, стоя над Морем Мертвых Душ, начал безумно смеяться. Он закричал: «Ту Сы, ты не смог удержать меня в ловушке! Хотя я был всего лишь щепкой твоего злого сознания, это наследие должно быть моим». Пока он говорил, его лицо резко помрачнело, и он ударил копьём в своей руке.
Внезапно стена тумана, окружавшего Море Мертвых Душ, отступила, и вскоре после этого показался туннель, ведущий в сторону Моря Мертвых Душ. Туман в окрестностях быстро расступился.
Туннель был глубоким, в нём не было видно дна. Из туннеля донёсся рёв.
- Ту Сы, даже твое оружие, спасающее жизнь, - Копье Разрушителя Звезд - подчинилось мне. Только я достоин перенять твоё наследство! - когда Та Сен говорил это, копье в руке снова ударило.
На этот раз разрез был вертикальным. Вместе с предыдущим разрезом они  образовали гигантский крест. В центре креста было отверстие шириной в десять футов. Та Сен вошел в него.
После того, как красноволосый человек вошел, группа До Му еще больше занервничала, но они быстро последовали за ним. Что касается Ван Линя, его глаза загорелись, и он также пошёл следом. В это же время все выжившие демонические культиваторы с возбуждёнными лицами закричали от радости.
Красноволосый человек был впереди. Он обернулся и посмотрел назад. Его губы скривились в холодной улыбке. Вскоре он прибыл ко дну серого тумана. Путь был перекрыт слоем облаков. В облаках постоянно мелькали фиолетовые молнии.
Красноволосый человек не сказал ни слова. Он бросил копье вперед, и оно превратилось в черного дракона, который направился прямиком в облака. Но в этот момент его задела вспышка фиолетовой молнии.
Красноволосый человек не остановился ни на секунду. Он быстро последовал за копьем в облаках. Внезапно, бесчисленные вспышки фиолетовых молний выстрелили из облаков в его сторону.
Под обстрелом фиолетовых молний вокруг тела Ta Сена сформировалась сфера из молний, но он не пострадал. Он лишь рассмеялся.
Зрачки Ван Линя сузились, когда он спомотрел на красноволосого человека. Он вспомнил, что фиолетовая молния, которая появилась на Горе Ограничений во втором царстве, была такой же.
Ван Линь заморгал и сбавил скорость. Где-то позади он услышал голос старика: «Эй малый, почему ты не идешь вперед?»
Ван Линь не обернулся. С того момента, как они покинули Море Крови, десять старых культиваторов держали его в поле зрения, не давая ему отступить.
Он только немного сбавил скорость, но старик уже начал расспрашивать его. Судя по всему, для них это было очень важно.
Ван Линь не знал, почему у них было столько уверенности, из-за которой они могли даже игнорировать существование Ta Сена, но он уже принял решение. Его главной целью было покинуть это место.
В окружении молний красноволосый человек образовал рукой странный символ и сказал: «Ту Сы давно мертв. Я использую своё имя, Та Сен, чтобы призвать молниеносное оружие моей семьи, Фиолетовую Луну!»
Когда эти слова слетели с его губ, техника была завершилась, и он вошел в облака. Вскоре после того облака начали сжиматься. Бушующая фиолетовая молния медленно утихла. В конце концов, облако превратилось в половину лунного серпа и упало в руки красноволосого человека.
Взглянув на него, он открыл рот. Полумесяц сжался и он проглотил его.
Под серым туманом были облака из фиолетовых молний, а под облаками из молний было совершенно черное море. Это была мертвая душа, сформированная из половины души Древнего Бога Ту Сы после его смерти.
Красноволосый человек посмотрел на полумесяц с возбуждённым лицом. Затем он бросился в сторону мертвого моря под ногами. [прим. англ. п.: да, согласно автору, он смотрел на него, пока тот был у него во рту] 
Когда он бросился вперёд, из Мертвого Моря донёсся рёв. Вскоре после этого, не дракон, но существо похожее на дракона, внезапно вырвалось из Мертвого Моря. Во время движения оно создавало бесчисленные волны на его поверхности.
Вскоре после этого большая голова существа вышла из моря и посмотрела на красноволосого человека.
Та Сен посмотрел на существо и нахмурился: «Злобное создание, ты даже не узнаешь меня!?»
Это существо было миллионы футов в длину, оно двигалось медленно, вызывая яростные волны на море. Он посмотрел на Та Сена и вдруг заговорил человеческим голосом.
- Та Сен, ты – лишь злобное сознание, которое сформировалось, когда хозяин практиковал Божественную Технику Трансформации Льющихся Чернил. Как я мог забыть о тебе? Если бы ты не взбунтовался, когда хозяин находился в самой критической точке своей культивации, мастер не умер бы.
Та Сен холодно хмыкнул и мрачно сказал: 
- И при чём тут я? Ту Сы был слишком тщеславным когда он пытался освоить божественную технику, которой никто не мог овладеть. Если бы дело было не в этом, как бы он смог меня создать? Когда он отделил меня от своей души, он отказался от меня. Но я должен поблагодарить его за это, иначе, когда он умер, я бы умер вместе с ним.
Глаза огромного существа похолодели, и оно сказало: «Перед смертью, хозяин сказал мне, охранять наследие знаний. Без моего разрешения никто не может получить его».
- Наследие власти уже мое, и единственное, что мне осталось, это наследие знаний. Воспоминания Ту Сы бесполезны для меня. Все, что он знал, уже мне известно. Если бы не ограничения, установленные законом наследия, которые требуют, чтобы оба наследия полностью контролировали это тела, я бы не стал всем этим заморачиваться, и он не заточил бы меня в ловушку в Море Крови на такой долгий период, - сказал красноволосый человек, и двинул свое копье вперед.
Внезапно появился тёмный ураган, который становился все больше и больше, пока ветер не начал реветь. Он направлялся в сторону существа.
Увидев эту сцену, в сердце Ван Линя невольно поселились сомнения. Если то, что сказало это существо, было правдой, и он охранял наследие знаний, тогда почему оно не набросилось на Небесного Демона Чародея ранее, когда тот открыл портал? И даже после того, как забрали часть наследия, почему это существо не появилось?
Ван Линь посмотрел вниз на Мертвое море и его сомнения усилились. Он нахмурился и мысленно активировал Тактику Древнего Бога. Согласно унаследованной памяти, чтобы покинуть это место, нужно было всего лишь активировать наследие в Море Мертвых Душ. 
Огромное существо холодно рассматривало красноволосого человека. Ураган, который приближался к нему, его не волновал. Прежде чем он его настиг, существо оторвало свою голову и бросило её в ураган.
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