Законченное кожаное пальто не отличалось от прежнего. Он высказал им несколько своих требований и получил улучшенную версию, но дизайн был почти таким же. И менять то, что уже наполовину стало его товарной маркой, он совсем не хотел.
 Он увидел свадьбу своего младшего брата, и его цель, ради которой он приехал, была достигнута.
 Это означало, что настало время вернуться в Кройц.
После того, как было принято решение, они сразу же занялись сборами. Их подготовка к дороге домой прошла быстро. Несмотря на то, что, когда они покинули Кройц, было начало весны, времена года сейчас менялись быстро.
 Их образ жизни никак не изменился.. Когда все поставленные цели были достигнуты, они уже попросту не могли сидеть на месте.
"Спасибо, что вы меня учили"
 Это был последний день занятий с Корнелио. Латина произнесла эти слова, а затем опустила голову.
 "Не за что. Было довольно весело. В конце концов, те, у кого есть желание учиться, будут влиять и на оркужающих.
 Корнелио со спокойным выражением взглянул на свою маленькую ученицу.
 Как сказал Дейл, она была чрезвычайно умной и мудрой. Корнелио замечал, что она держала некоторые вопросы при себе, но он считал, что всё будет хорошо, если это поможет как-то его ученикам.
Он также думал, что это поможет его ученику, Дейлу, который взял то же бремя.
Эта маленькая девочка хотела, чтобы Корнелио помог ей "понять Дейла".
 Ей не было сказано: "ты услышишь это когда-нибудь от Дейла" или о его "способностях", но он научил её различным вещам и рассказал о корнях Дейла и "Тисро".
 После начала обучения, эта девочка могла размышлять о сопротивлении между Тисро и Районным Лордом.
 Даже Корнелио был поражен.
"Если бы я тогда была Лордом... Я бы подумала, что Тисро действительно страшен".
Он задал девушке несколько вопросов, которая посчитала это тестом, и услышал ответы, которые его удивили. Не было такого, что все ответы были ограничены правильными, но было много ответов, которые, казалось, не могли быть "Точкой зрения" юной девочки. Это заставило его подумать о том, что она была выращена человеком, который стоял на вершине власти. Вероятно, в этом и была загадка этой маленькой девочки.
"В общем, я думаю, что было бы хорошо, если бы не пришлось сражаться"
 "Даже если ты не хочешь драться, бывают моменты, как тебя атакуют. В такие моменты, думаешь, было бы лучше, если бы вас уничтожили?"
 "С другой стороны тоже люди, поэтому я не хочу их обижать... Но я хочу защищать людей, которых люблю. Я не могу защитить всех, но было бы неплохо, если бы я смогла защитить окружающих меня людей"
 После этого ответа, она схватилась за грудь и сказала.
 "Я ненавидела бы себя, если бы из-за меня на людей обрушились ужасные вещи"
 -Для такого умного ребенка, её ответ был немного неуместным. Однако, у него не было причин допрашивать её об этом намеренно.
Он уже начал понимать это, понимать, что он затронул что-то особенное. Эта фраза, вероятно, была сказана из-за "Чувства долга", которое это девочка взвалила на свои плечи. Вот что из этого вышло.
 "Латина, знаешь... Латина хочет стать такой же доброй и взрослой, как Дейл"
 "Это так"
 Он понял, почему его ученик - Дейл, относится к ней с такой нежностью. Она была красивой и молодой девушкой не только снаружи, но и внутри. Конечно же, и у неё были недостатки. Наверное, она не была идеальной. Тем не менее, именно из-за этих недостатков она и завораживала окружающих.
Латина, которая, как всегда, тихо сидела в комнате Вэнь-баа, внезапно услышала вопрос.
 "Я бы хотела подарить вам сувенир, прежде чем вы уедете, Латина-чан"
 "Хммм?"
Произнесла Латина и посмотрела на Вэнь-баа.
 Смотреть на этот пейзаж, к которому она уже так привыкла, и который стал для неё совсем "обычным", оставалось совсем немного времени.
 "Вот, это не слишком громоздко, и как раз подойдет для сувенира. Позови моего глупого внучка"
 "Хм?"
Латина, озадаченно склонив голову, пошла, чтобы позвать Дейла. Её маленькие шажки были не громче рыси. Он, должно быть, в последний раз проверял все сложенные вещи.
 "Что происходит, старая ведьма? Сильно не балуй Латину"
 "Ты думаешь, что имеешь право так говорить?"
 Дейл зашел в комнату Вэнь-баа и нахмурился.
 Вэнь-баа посмеялась, взглянув на Дейла, из-за его поведения, прежде чем уселась в кресло.
 Увидев, что его бабушка отреагировала не как обычно, Дейл сразу изменил выражение лица.
 "Как глава Тисро, я даю вам *Имя*"
Услышав торжественный тон Вэнь-баа, Дейл и Латина потеряли дар речи от шока.
Не только Дейл, но и Латина понимала значение слов "Быть награжденным официальным именем" в Тисро.
"Тисро всегда примет участников своего клана. Именно поэтому, Латина всегда сможет вернуться в Тисро, когда захочет"
"Бабуля?"
"Даже после моей смерти, когда моего глупого внука не будет рядом, после того, как тут всё изменится. Если мы покинем это место, и переедем в другое. Вы сможете вернуться, когда захотите"

После слов Вэндельгарты, Дейл прикоснулся к голове Латины, будто он был удостоен чести.
 "Вообще, когда ты станешь взрослой, тебе будет даровано "Имя". Однако, к тому времени, я уже не могу гарантировать, что буду жива, Латина-чан. Именно поэтому держи его сейчас и храни, как самое дорогое. Все будет хорошо, если ты спросишь Дейла о его значении, когда придет время.
 Сказав это, она указывала пальцем на грудь Латины и один раз по ней стукнула.
Дарование "Официальных имен" Тисро было обязанностью главы клана. И выдача такого имени осуществлялась при достижении совершеннолетия. Для этого калана это было "Посвящение во взрослую жизнь".
 В данный момент, эти полномочия были только у Вэндельгарты.
Тисро не был против, когда в клан принимали посторонних.
 Как у клана священников, поклоняющихся богу, который управляет процветанием, у них было много знаний. Они знали, что придерживаться одной линии родословной, не имело особого смысла. Чтобы не быть слишком застойными, для процветания клана были необходимы новые родословные.
 Брак, такой как с Фридой, был очень распространен, но был выбран именно по такому критерию. Единственное и величайшее правило Тисро, было: "Жить, поддерживая гордость клана". Они были рады тем, кто с этим соглашался.
 Более того, чтобы убедиться, что они способны на это, им давали задание, которое придумывал Глава клана.
Не позволялось расспрашивать о смысле имен, но не было никакого правила, обязывающего их скрывать это имя. Не было никаких сомнений, что это "имя" было ей дано, исходя из пути, по которому она шла, и её природы. Но если бы ей сказали сразу, что оно означало, то это могло помешать ей идти по своему истинному пути. Ведь это не было целью Вэндельгарты.
 По той же самой причине она запретила спрашивать Дейла.
 Не было никаких гарантий, что её внук не разболтает про её "Имя", ограничив её будущие возможности. Вэндельгарта видела, что её внук был молод и наивен, и все еще не определил свой путь.
Если она вырастет и не будет жить в соответствии своему "Имени", в любом случае, всё будет хорошо. Им просто нужно было признать роль, данную кланом.
 Тисро станет местом защиты этого ребенка, которого её собственный внук впустил в свою жизнь. Это место станет безопасным для возвращения.
 Даже если она не сможет вернуться в свой родной город, в котором родилась, нельзя исключать то, что у неё не может появится замена тому месту.
Даже если этого хотел её внук, "Это" не было чем-то, для чего он, не являясь главой клана, имел власть. Именно бабушка наделила ее именем.
 Это был подарок его бабушки, который она могла дать ему, видя, что ее внук все еще отстаивал достоинство клана, несмотря на то, что он мучился из-за своей роли и обязанностей.
"Если тебе больше не нравится мой глупый внук, то скажи мне, хорошо? Я найду для тебя кого-нибудь по лучше"
 "Дейл самый лучший"
 Сказала Латина тихим голосом и улыбнулась.
 "Только благодаря Дейлу Латина познакомилась с бабушкой. Дейл всегда заботится. И дарит много вещей, которые хочет Латина"
Нежно похлопав Латину, которая почти плакала, и сказав: "хорошая девочка", Вэнь-баа весело засмеялась.
 "Латина-чан, ты определенно будешь хорошей девочкой, когда вырастешь. Определенно".
 "Латина хочет быть похожа на бабушку",
 "А? Подожди, Латина. Подумай дважды"
 Дэйл был серьезно удивлен, услышав слова Латины. Увидев, как Дейл трясет головой изо всех сил, Вэнь-баа громко щелкнула языком, после чего Латина совсем остолбенела от недоумения..
"Итак, давайте устроим сегодня пир. Прощание, до тех пор, пока Латина-чан снова не вернется".
 "Ага"
 Сидя вокруг обеденного стола с улыбкой, а не с заплаканным лицом, они провели свой последний день в Тисро.
Забрав кучу "Сувениров", некоторые из которых не имели формы, они поехали обратно в Кройц.
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