Глава 1064. Меч находится там, где находятся мысли человека.
Переводчик: No Fun
Когда Сяо Кэлинь произнес эти слова, все присутствующие поразились. Председателя больше не было?
Ходили слухи, что Председатель и несколько великих старейшин исчезли. Тем не менее, это были просто слухи. Несмотря на то, что Торговая Компания Небесного Усиления несколько раз исследовала Божественную Секретную Торговую Компанию, пытаясь присоединить ее, Божественная Секретная Торговая Компания заняла низку позицию и перетерпела вмешательства. Многие в Божественной Секретной Торговой Компании верили, что отсутствие Председателя было временным. Он должен был вернуться.
Но сегодня эта крошечная вера была уничтожена Сяо Кэлинем!
Публично раскрыть правду – было решительной мерой, но это окупилось. Это полностью уничтожило последнюю защиту Цзи Шуйянь. Многие, что были верны Божественной Секретной Торговой Компании, теперь ощутили, что их вера колеблется.
Председатель и старейшины мертвы?
Тогда, разве это не конец Божественной Секретной Торговой Компании?
Как могут они надеяться сражаться с Торговой Компанией Небесного Усиления? И, не рассматривая Торговую Компанию Небесного Усиления, они не были противниками предателям Сяо Кэлиню и Гунъян Няню!
Некоторые посмотрела на Цзи Шуйянь, ожидая ее опровержения. Тем не менее, Цзи Щуйянь молчала, словно она соглашалась с правдой.
В сердцах всех присутствующих зародился холод. Это было правдой?
Цзи Шуйянь холодно посмотрела на Сяо Кэлиня. Веер, который он держал, был создан мастером из лучших материалов, которые были оплачены из богатства Божественной Секретной Торговой Компании. Он стоил маленькое состояние.
Сяо Кэлинь был очень доволен веером. Он часто использовал его для двух целей: выглядеть утонченно и убивать врагов. Но сейчас казалось бы хорошо воспитанный Сяо Кэлинь был бессердечнее кого бы то ни было. Он бил лежачую Цзи Шуйянь.
«То, что вы предположили, правда. С Божественной Секретной Торговой Компанией все кончено. Так как она обречена быть уничтоженной, почему бы не стать преданными Торговой Компании Небесного Усиления? У вас еще что-то останется. Это будет хорошо для вас и для госпожи!»
«Госпожа должна знать правила Песчаного Моря Захоронившего Солнце. Фракция без поддержки экспертов обречена присоединиться к другим!»
Сяо Кэлинь, казалось, прочел мысли всех присутствующих. Когда он взмахнул своим веером, он показался красноречивым и уверенным, но когда его голос рассеялся…
Вспыхнули яркие золотые лучи, неожиданно ослепив Сяо Кэлиня!
Ослепительный золотой свет вспыхнул с ужасающим убийственным намерением!
Лучи меча!?
Ученый средних лет был встревожен и быстро отступил. Он циркулировал свою защитную энергию и открыл свой веер, поместив его перед грудью!
Веер был зачарованным сокровищем, которым он всегда гордился. Когда он открылся, перед ним появились бесчисленные голубые кристаллы льда, полностью закрывая его тело.
Стена ледяных кристаллов!
Сяо Кэлинь культивировал законы элемента льда. Хотя его наступательная сила была немного слабее, его защита была сродни божественному металлу!
Но в один момент золотые лучи ударили по ледяной стене, и после громкого звука разрушения и серии взрывов, ледяная стена разлетелась на куски!
Золотые лучи не остановились, и вместо этого сформировали золотой меч.
Метровый Проходящий Меч, Вечность и Мгновение!
Чи! Чи! Чи!
Божественный меч опускался на Сяо Кэлиня, приводя его в ужас. Он даже выбросил свой веер. Запаниковав, он достал свое межпространственное кольцо, ища козырную карту, которая могла спасти его жизнь.
Тем не менее, луч меча был слишком быстрым. Это был меч чистого Ян, соединенный с законами пространства и времени. Он проигнорировал расстояние между ними и, как говорится, меч находится там, где находятся мысли хозяина!
Бум!
Защитная Юань Ци Сяо Кэлиня  не продержалась и секунды, прежде чем разрушилась с громким взрывом. Луч меча продолжил мчаться по пустоте, оставляя блестящий золотой след. Он мгновенно 12 раз вошел в тело Сяо Кэлиня, оставляя в его теле 12 кровавых дыр.
Секунду назад Сяо Кэлинь доставал два пурпурных талисмана из его межпространственного кольца. Тем не менее,  у него не было шанса применить их, или даже подумать о том, чтобы сделать это. Он был отброшен назад с трагическим вскриком.
Па!
Сяо Кэлинь упал на землю как кусок гнилого мяса. Его тело было покрыто ранами от меча!
11 из 12 ударов попали в его конечности, верхнюю часть живота и плечи, намеренно избегая жизненно важных точек.
Тем не менее, последний удар пронзил его Даньтянь, разрушив его и разломав Дао Дворец. Тело Сяо Кэлиня дергалось, а его лицо было пепельным.
Он мог лишь с неверием смотреть на Даньтянь, на его лице можно было увидеть лишь ужас и отчаяние. Так как его Дао Дворец был разрушен, это означало, что его культивация была уничтожена!
Между тем, угрожающий луч меча устремился в небо с прекрасной траекторией, прежде чем вернуться на песчаную лодку.
Все, кто видели это, стояли с разинутыми ртами, и еще долго не могли закрыть их.
Непредвиденный поворот событий произошел слишком быстро.
Всего несколько секунд назад Сяо Кэлинь был воодушевленным, но сейчас он валялся на земле, как кусок мяса.
Загадочный человек на песчаной лодке смог мгновенно искалечить Сяо Кэлиня, даже не показав своего лица!
Кто это!?
Все затаили дыхания, когда в ужасе посмотрели на лодку. Она спокойно стояла на улице в гробовой тишине.
Подул легкий ветерок, заставляя открыться занавески на окнах песчаной лодки. Никто не знал, из какого окна вылетел луч меча.
Сяо Кэлинь недавно объявил, что фракция без эксперта обречена присоединиться к другим. Затем он был искалечен загадочным человеком с песчаной лодки!
Несмотря на то, что он был на уровне Дао Дворца, с Сяо Кэлинем так легко расправились.
«Председатель…вернулся?» - воскликнул охранник, верный Божественной Секретной Торговой Компании.
Тем не менее, кто-то покачал головой и сказал: «Председатель не обладает такой силой. Хотя Сяо Кэлинь подонок, его уровень культивации – двухэтажный Дао Дворец. Как Председатель мог так легко расправиться с ним?»
Люди начали обсуждения, и ситуация стала хаотичной.
«Какой уважаемый человек там?»
Советник Янь проглотил полный рот слюней, а его выражение лица стало ужасным. Тем не менее, его поддерживала Торговая Компания Небесного Усиления, поэтому он все еще испытывал уверенность.
Тем не менее, к Гунъян Няню не было такого благоприятного отношения. Его ладонь была влажной от холодного пота. Он хорошо знал, что если бы Сяо Кэлинь не начал болтать, он не стал бы целью могущественной фигурой.
Хотя его уровень культивации был слегка выше, чем у Сяо Кэлиня, он не был намного сильнее из-за его разрушенного плода Дао.
Он едва избежал увечий!
Воины привыкали к высокому статусу, богатствам, красавицам и долгой продолжительности жизни. Все это было получено благодаря силе. В тот момент, когда они получали увечья, они чувствовали себя хуже, чем если бы умерли.
Когда он думал об этом, Гунъян Нянь почувствовал дрожь в уме. Он поспешно сделал шаг вперед, сложил руки, и взволнованно сказал в сторону песчаной лодки. «Меня интересует, какой старший находится там. Могло произойти некое недопонимание. Хотя Божественная Секретная Торговая Компания была основана Председателем, я приложил много усилий для того, чтобы она стала тем, чем является сейчас. Можно даже сказать, что я совершал отважный подвиг. Старший, не будьте обмануты другими людьми. Можете ли показать себя, чтобы мы смогли поговорить с Вами?»
Гунъян Нянь поспешно объяснился, боясь, что у него не будет шанса, если он промедлит. Но в этот момент…
«Шу! Шу! Шу!»
Золотой луч меча снова выстрелил с песчаной лодки. Казалось, он заслонил небо, так как его аура была даже сильнее!
Его обзор был закрыт лучом меча. Выражение лица Гунъян Няня стало пепельным. Он сказал все, что мог, но другая сторона не стала вести переговоры!
Подавляющей силе не нужно было убивать или калечить человека! Это тоже было правилом Песчаного Моря Захоронившего Солнце!
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