У Джин Ву была еще одна причина, из-за которой он выбрал именно лес.
«Открыть окно статуса» 
[Имя : Сон Джин Ву]
[Уровень : 51]
[Класс : Теневой Монарх]
[Звание : Тот, кто преодолевает невзгоды (скрытые 1)] 
Теперь у Джин Ву была охрененная опция, которой он и собирался сейчас воспользоваться. После того, как он вызвал свое окно статуса, он мог изменить звание. Это он сразу и сделал, тут же сменив свое звание с «тот, кто преодолевает невзгоды» на «Убийца волков».
[Звание : Убийца волков (скрытые 1)]
Это звание бывает дано охотнику, который умеет преследовать и убивать волков. Все характеристики охотника возрастают на 40 %, если его противниками являются монстры звероподобного типа.
Клик. 
[Появился монстр звероподобного типа]
[Эффект звания применяется] 
После того, как Джин Ву почувствовал увеличение своих характеристик, на его лице расцвела улыбка.
«Отлично»
Теперь все под контролем. В этот момент охотники, что стояли рядом с ним, закричали:
— Там медведь!
— Это ледяной медведь!
Дикий зверь, что почуял запах людей, неторопливо вышел из-за деревьев. Несколько мгновений он стоял и принюхивался.
Его привлек специфический запах врагов, что вторглись в его владения.
Он учуял их намного раньше, чем увидел.
Крррр…
Ледяной Медведь оскалился, тем самым показав свои острые клыки. Они были прозрачные, словно в пасти у него находились куски льда. Хищник имел очень массивное тело. Но передвигался он плавно быстро, словно рыба по воде. Он был просто огромным.
Кто-то вскрикнул.
По внешнему виду зверь был очень похож на белых медведей, но его размеры были вдвое больше обычного. К тому же, на его груди, там, где должно быть сердце, находился мраморный камень. Это был характерный символ, означающий принадлежность к монстрам подземелья.
Кыроооо!
Ледяной медведь заревел так, что со всех деревьев в округе в воздух поднялись птицы. Все охотники боялись даже пошевелиться. За исключением Джин Ву. 
Пак Хви Джин показалось, что у нее волосы на загривке зашевелились.
«Окей, нам стоит беспокоиться лишь о медведях, говорил он. Но, что если нам реально стоит беспокоиться только о Ледяных Медведях, что тогда!»
«А вдруг, учитывая наши ранги, о медведях в этом лесу позаботиться должна я!»
Пак Хви Джин перестала думать вдруг и если, сейчас она должна была сделать что-то с этим монстром, вот и все!
Она жалела, что попалась на убедительную речь Сон Джин Ву ранее.
Сейчас, когда она наконец увидела, что из себя представляют Ледяные Медведи, что живут в этих краях, на чьей территории они находились, она убедилась в своей изначальной правоте.
«Нам действительно не следовало ни под каким предлогом снова заходить в этот лес!»
Пак Хви Джин охваченная паникой, и испытывающая кризис, выскочила перед людьми и закричала во весь голос:
- Я постараюсь отвлечь его внимание, а вы, когда это произойдет, воспользуйтесь моментом и спрячьтесь, где-нибудь, кья!
Пак Хви Джин уже было ринулась вперед, но как только она попыталась это сделать, кто-то схватил ее за воротник и потянул на себя назад. Чтобы удержать равновесие Пак Хви Джин пришлось сделать несколько шагов назад, чтобы просто тупо не упасть.
Едва вернув себе равновесие, она наконец выпрямилась и посмотрела перед собой, перед ней стоял Джин Ву собственной персоной.
- Что вы делаете! Вы!
Джин Ву указал пальцем на Пак Хви Джин и пригрозил ей.
- Я скажу это ясно и всего один раз. Всех  монстров в этом лесу я самостоятельно уничтожу.
Потому что иначе Джин Ву не сможет собрать опыт и повысить уровень.
Для Джин Ву эти медведеподобные монстры, были отличной закуской на разогрев, которых нужно было сожрать и уничтожить, для того, чтобы подготовиться к борьбе с настоящими монстрами этого подземелья.
- Ха?
Пак Хви Джин не скрывала своей растерянности.
«Он сейчас серьезно схватил меня, чтобы остановить, чтобы в одиночку заваливать это чудовище?»
Два других охотника, которые скорее всего владели магическими способностями, также услышали разу Джин Ву и прекратив создавать заклинание, остановились с растерянным взглядом.
- Независимо от того, насколько вы можете быть сильны, эти монстры являются монстрами высшего уровня!
Не обращая внимания на выкрики Пак Хви Джин, которые раздавались за спиной у него, Джин Ву спокойно и неторопливо подходил к ледяному медведю.
«Использование кинжала»
Хотя стоп, если использовать кинжалы, то кровь этого медведя все забрызгает, и запачкает одежду, оставив запах. Да еще и напугает этих ребяток, и к тому же не обязательно им всего видеть из того, что умеет Джин Ву. Меньше знают – крепче спят.
Поэтому Джин Ву отправил в Инвентарь обратно те два кинжала, что уже достал и собирался использовать в битве.
Вместо этого он решил действовать в рукопашную и с силой сжал свой кулак.
«Изначально, я обещал себе, что поход в это подземелье будет лишь экскурсией для меня, пока я присматриваю за Сон И, но теперь, с каждым разом, я начинаю понимать, что выполнить это обещание будет реально трудно, потому что походу у нас наступает чрезвычайная ситуация?»
Пока у Джин Ву проносились в голове эти мысли, он и ледяной медведь пристально следили за движениями друг друга.
Кыыаа!
Ледяной медведь напал первым. Он взмахнул своими огромными передними лапами похожими на два огромных столба, высоко подняв их, и поднялся на задние лапы точно собака, планируя опуститься всем весом на передние лапы.
Вжиих..!
Однако он лишь поймал воздух.
«Отлично, значит он не только крупнее, у него еще и скорость выше»
Джин Ву удалось увернуться от его смертельного удара, и когда лапы медведя коснулись земли и он увидел эту чудовищную силу, он лишний раз убедился почему именно стычки с медведями в подземельях были печально известны среди охотников.
«Однако…»
Увернувшись, Джин Ву подпрыгнул над землей, в одно мгновение оказавшись над головой медведя. В тот самый момент он почувствовал, что повышение уровней до сих пор, не прошло даром. И явно штука не лишняя.
Незадолго до того момента, как медведь понял, что Джин Ву смог увернуться и сейчас находится над его головой, Джин Ву размахнулся и изо всех сил ударил его кулаком по голове.
Бдыщ.
Удар, что пришелся по голове ледяного медведя, был такой силы, что Джин Ву буквально впечатал кулаком его голову в пол.
Ледяной медведь, чей череп был разбит после встречи с полом, лежал на полу с высунутым языком из пасти и больше не подавал признаков движения.
[Уровень повысился]
Вот так!
Как и ожидал Джин Ву после убийства одного медведя его уровень тут же повысился, однако походу Пак Хви Джин, чей голос раздался позади него, совсем не разделяла его радости от победы над медведем.
- Ты……ты, да кто ты такой, черт возьми?
Услышав сзади себя дрожащий голос, Джин Ву обернулся и увидел ошалевшие лица четырех человек, которые стояли позади него, и находились в таком шоке, что не могли вымолвить ни слова.
Джин Ву почесал бок своей головы.
«Вот именно из-за таких ситуаций в будущем, которые я ненавидел и старался избегать, я и предупредил их заранее, же»
Хорошо, что в любом случае, человеческая память устроена таким образом, что когда вы видите шокирующие сцены, в памяти они не хранятся долго, мозг сперва ее держит, но потом будто пытается избавиться от нее и такие сцены первыми забываются.
Джин Ву ничего другого не оставалось, поэтому он был вынужден еще раз подчеркнуть то, что он сказал ранее.
- Я же сказал, не задавать мне никаких вопросов. Если вас что-то не устраивает во мне, и то как я веду дела, то пожалуйста, уходите.
В подтверждение своих слов Джин Ву указал пальцем в направлении комонды Ким Чоля.
- Вы можете пойти и снова попытаться уговорить его взять вас.
Пак Хви Джин посмотрела на него и медведя, что валялся у его ног, затем ее лицо изменилось, казалось, что она окончательно для себя решила что-то, затем она уверенно произнесла:
- Я только что своими глазами видела, как ты в одиночку завалили огромного ледяного медведя, и ты всерьез думаешь, что после того, что я увидела, я осознанно покину тебя?
Сердце Пак Хви Джин колотилось как бешенное.
Она догадывалась, что он сильнее, чем Ким Чоль и правильнее будет пойти с ним, потому что он не теряет головы и оценивает ситуацию, но она даже и подумать не могла, что он настолько крут. Да пойти с ним это самый больший успех, который она могла получить.
Ей не составило труда, чтобы сложить два плюс два и сделать выводы из всей этой ситуации.
Если он хочет безопасно выбраться из этого места, ей нужно просто дальше следовать за Сон Джин Ву.
Все таки хорошо, что тогда, когда стоял выбор между двумя командами, Джин Ву и Ким Чоля, она доверилась своему сердцу и выбрала идти за Джин Ву. И далее, прежде чем Джин Ву успел открыть рот, она поспешно произнесла:
- Я предлагаю назначить Джин Ву официальным лидером. Я буду следовать за тобой безоговорочно и подчиняться твоим приказам.
- Я не особо претендовал на этот пост, но…
На мгновение заволновавшись от такого звания, Джин Ву кивнул головой, выражая свое согласие.
Если подумать о будущих сражениях, это казалось удобным во многих отношениях решением.
Пак Хви Джин оглянулась.
Она не собиралась спрашивать Хан Сон И, потому что Джин Ву привел эту студентку с собой, значит она и так идет за ним.
Тогда остается еще два человека.
- Двое других тоже согласны, верно?
Два охотника, на которых внезапно переключилось внимание всех, вздрогнули, и отвели взгляд от туши медведя, на которую таращились все это время. Они посмотрела на Хви Джин, затем на Джин Ву и сговариваясь энергично закивали своей головой.
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