Глава 169. Добыча костного мозга
Произошедшее застало всех культиваторов врасплох, им казалось, будто на них обрушились небеса и неконтролируемые порывы ветра. Ван Линь, не медля, похлопал свою дорожную сумку и достал все защитные нефритовые талисманы, которые у него были. А таких талисманов низкого качества у него было немало, особенно учитывая, что он отбирал их у всех убитых культиваторов. Выброшенные вперёд талисманы по очереди превращались в световые завесы, которые сразу же обволакивали собой тело Ван Лина. Он спокойно отошёл в сторону, вовремя увильнув от порыва ветра.
В это время Гу Ди и Лорд-Демон шести желаний остановились. Гу Ди с серьёзным лицом выбросил из своей сумки древний колокольчик, который сразу же увеличился в несколько раз, вздрогнул и внезапно испустил волны духовной энергии, под действием которых камни начали рассыпаться.
Змеевидное существо упало с неба и, скрутившись, повернулось и столкнулось лбом с рябью. Оно сразу же зарычало и начало испускать чёрный туман изо рта.
Как только этот мощный черный туман коснулся камней, они сразу же превратились в пепел и рассеялись.  
Горбун Мэн собрал туман, который извергло существо, затем коснулся гнойника на лице и раздавил его. Из выдавленного гнойника начал исходить ужасный запах, вслед за которым вытекла черная жидкость.
Тело горбуна мгновенно исчезло и появилось снова перед черным туманом. С мрачным выражением лица горбун открыл свой большой рот и глубоко вдохнул. Черный туман проник в его тело через рот, и постепенно горб на его спине увеличиваться. Когда весь черный туман был поглощён, казалось, будто у горбуна на спине был небольшой холм. 
Он молча смотрел на змееподобное существо. Черный газ, который вышел из его раздавленного гнойника, полностью поглотила жаба, которая сейчас лежала на животе на плече горбуна.
Как только Гу Ди подбросил вверх  древний колокольчик, Лорд-Демон шести желаний сложил несколько ручных печатей и, бормоча какие-то слова, взглянул на Ван Лина.
Глаза Ван Линь вспыхнули, он тут же отступил на несколько шагов и без колебаний взял из его рук магический нефритовый талисман уровня ЯньИнь. В то же время он сплюнул сверкающий луч света, который был направлен на Лорда-Демона. 
Лорд-Демон шести желаний на мгновение остановил на нём свой взгляд, а затем исчез с места и оказался рядом с юношей, лицо которого было искажено ужасом. Он нервно смотрел на змееподобное существо, его тело дико дрожало.
- Страх! – воскликнул Лорд-Демон шести желаний и сверкнул глазами.
Юноша вздрогнул, из его носа и ушей начала выходить черная ци, которая тут же приняла форму меча, повисшего в воздухе перед Лордом-Демоном.
Тело юноши еще раз содрогнулось, затем он упал на землю, его глаза были пустыми.
Держа руку над острым черным мечом, Лорд-Демон шести желаний произнёс несколько сложных и запутанных слов. Постепенно меч начал увеличиваться и, в конечном счёте, превратился в гигантский Небесный Меч.
Всё это произошло в несколько мгновений. Когда змеевидное чудовище протаранило древний колокольчик своей головой и извергло новую порцию чёрного тумана, Лорд-Демон шести желаний хрипло произнёс: «Вперёд!»
Черный меч мгновенно сделал выпад в сторону змеевидного существа. Раздался глухой звук и острый меч ударил змею в голову. Ощутив резкую боль, существо замотало головой и сбило чёрный меч с места. 
Одновременно юноша, стоявший рядом с Лордом-Демоном, начал истекать кровью из носа и рта, все его тело охватила невероятная слабость, но по его глазам было видно, что он всё ещё ничего не понимал.
Гигантский колокол, который вызвал Гу Ди, начал вращаться над его правой рукой. Звук становился всё тяжелее. Рябь, исходившая от него, начала собираться в одно большое кольцо, которое ринулось в сторону змееподобного существа.
Огромная змея, которую только что ранил черный летающий меч, после удара волной духовной силы, начала извиваться в конвульсиях. Ее глаза загорелись жаждой крови. Она резко открыла свой гигантский рот, чей размер не уступал маленькому холму. Призрачная тень вырвалась из ее рта. В это же время Гу Ди резко изменился в лице, его огромный колокол внезапно исчез.
Ван Линь всё это время следил за змееподобным чудовищем с помощью своего божественного сознания. Он заметил, что, когда существо открыло свой рот, из него выскользнула маленькая змейка, которая укусила древний колокол, а затем внезапно отступила.
Стоявший га вершине отдалённого камня Горбун Мэн сверкнул глазами. Он внимательно смотрел на змеевидное существо, поджав губы. Когда он готов был броситься вперёд, существо вдруг закрыло свой огромный рот.
Странное поведение Горбуна Мэна не осталось незамеченным Ван Линем. Он с особой бдительность наблюдал за окружавшими его людьми, и, конечно же, не мог забыть, что этот человек был настоящим экспертом по ядам.
В это время Лорд-Демон шести желаний в очередной раз подошел к юноше и, прижав пальцы ко его лбу, воскликнул низким голосом: «Ярость!»
Из носа, рта и семь отверстий юноши вышел пурпурно-красный газ, который принял форму  острого меча перед ,который повис в воздухе перед  Лордом-Демоном.
Дуань Му Цзи еще больше помрачнел. Они обменялись многозначительными взглядами  с Ван Цин Юэ, после чего ринулись вперёд. В одно мгновение они оказались почти на середине тела гигантского змеевидного существа, достали своё магическое оружие и начали атаковать.
Сейчас Дуань Му Цзи использовал не  горлянку, а гигантское шило, которое испускало серебряный свет. Каждый раз, когда шило делало выпад вперёд, из его наконечника вырывались бесчисленные шары из молний.
В руках у Ван Цин Юэ не было никакого магического оружия. Вместо этого он переплёл пальцы и из ниоткуда в воздухе повисли пять слов: золото, дерево, вода, огонь и земля. Они составили формацию из пяти элементов и начали атаковать змеевидное существо.
Сердце Ван Лина задрожало. Магические техники этих пяти людей были вне всякого сравнения. Они выходили за пределы того, что было доступно обычному человеку. Но в особенности его внимание привлекла магическая техника Лорда-Демона шести желаний, для которой требовался человек-проводник, кем и стал несчастный юноша.
Змееподобное существо по-прежнему испытывало сильную боль, оно не прекращало рычать. Его тело вращалось по кругу, как бешеный вихрь, притягивая к себе все камни поблизости.
Как только этот вихрь появился, Дуань Му Цзи и Ван Цин Юэ с мрачными выражениями отскочили назад. Гу Ди скривил своё и без того уродливое лицо, так как больше не ощущал своё магическое оружие.
Вихрь становился все больше и больше, огромная всасывающая сила заставила всех быстро отступить.
Пурпурно-красный острый меч, застывший перед Лордом-Демоном, излучал зловещий свет. Его глаза засверкали, и острый меч сделал выпад вперёд. Одновременно чёрный меч, который был до этого ранил змея, тоже засверкал. Оба меча молниеносно бросились в сторону змея и проткнули оба его глаза.
Как только мечи коснулись глаз, они тут же превратились в газ и проникли в глазные яблоки существа. 
Безумный рёв вырвался из горла Змеевидного существа, и его тело внезапно содрогнулось. Его глаза загорелись красным, когда пурпурно-красный и черный газ стали проникать внутрь. Змеевидное существо еще раз открыло свой большой рот, из которого выскользнула вторая змея и быстро поглотила испарения.
В глазах Ван Лина промелькнул ледяной блеск. Он ждал этой возможности, поэтому быстро бросился вперёд. Войдя в вихрь, он удвоил свою скорость и мгновенно проник в рот змеи.
В это же время рядом с ним вспыхнул зеленый свет. Это был Горбун Мэн, стоявший на дальнем камне, и тоже поджидавший этой возможности. Похоже, что они думали об одном и том же. Когда он заметил Ван Лина, то слегка удивился, но вскоре на его лице появилась одобрительная улыбка.
Однако в этой улыбке нечто безжалостное.
Горбун Мэн молнией помчался вперёд. Его целью была голова маленькой змеи во рту чудовища. Заметив это, Ван Линь сразу же изменил свое направление и, следуя вдоль рта огромной змеи, устремился вниз, к костному мозгу этого змееподобного существа.
Лиму Ван говорила, что у таких существ как Водяной Дракон, самым ценным является не Драконий дан, а жидкость спинного мозга! Ван Линь пошёл на такой риск по большей части только ради этой жидкости.
С того момента, как он увидел змеевидное существо, Ван Линь тайно наблюдал за ним. Лиму Ван тогда сказала, что магические свойства спинной жидкости зависят от возраста водяного дракона. Если он пересёк определённую возрастную черту, то его жидкость могла увеличить шансы на формирование Янь Инь.
Хотя он не знал, было это существо  водяным драконом или нет, но судя по внешнему виду, даже если это не он, то по крайней мере был очень схож. Если бы Ван Лину удалось заполучить жидкость из его костного мозга, то, конечно, от него будет какой-то толк.
Поэтому как только существо открыло рот во второй раз, он бросился внутрь. На самом деле Горбун Мэн тоже проник в рот змеи, и это Ван Линь понял, наблюдая за странным выражением на его лице, с тех пор как змея впервые открыла свой рот.
В результате его решимость войти в рот змеи лишь укрепилась. Сначала он был не уверен, так как, если бы ему случайно удалось  заполучить жидкость  костного мозга, то остальные  начали  бы его подозревать, но теперь, когда Горбун Мэн тоже на это решился, даже если это существо было таким необычным, он мог рассчитывать на Горбуна.
Кроме того, они выбрали разные пути, поэтому не должны были друг другу помешать. Горбун Мэн не должен был заметить Ван Лина, так что, по идее, не должно было возникнуть никаких проблем.
Даже если бы они его заподозрили, они не станут выступать против него сейчас. К тому же их целью был вовсе не костный мозг, а труп Древнего бога. 
Чем глубже Ван Линь пробирался, тем сильнее билось его сердце. Тело гигантской змеи, в отличие  от других более мелких змей, был совершенно пустым. 
Контролируя летающий меч, Ван Линь яростно прокладывал себе путь, но ему никак не удавалось пробиться к костному мозгу, который был погребён глубоко под слоями кожи. 
Его глаза вспыхнули, и он перешёл к другой части тела. Теперь его целью был участок между головой и шеей змеи. 
В это время маленькая змея внутри крупной змеи вдруг задрожала и испустила из кожи черный туман. Ван Линь увернулся и бросился прямо к голове змеи.
Вскоре он оказался на месте, на стыке между головой и шеей, где была тонкая мембрана, мерцавшая красным светом. Ван Линь сделал глубокий вдох и похлопал по своей дорожной сумке. Наружу вырвалось несколько сотен летающих мечей. Он охватил их своим божественным сознанием, и мечи тут же направили свои острия к тонкой мембране, и сделали выпад вперёд.


http://tl.rulate.ru/book/22/440

