Глава 10: Исцеляющий маг находит друга
После убийства крыс короля демонов, в хорошем настроении я вернулся в город. Я чувствую себя хорошо, так как сделал что-то хорошее. Теперь некоторое время за Евой никто не будет охотиться.
Конечно сначала мне нужно расправиться с оставшимися демонами коровьей расы и шпионом из расы ночной собаки. Я знал о них от демонов из лагеря, применив на них «Восстановление» и прочитав их воспоминания. Я с легкостью смогу убить оставшихся, так как они связаны с атаками и разрушением моей любимой таверны. Но я на некоторое время оставлю их в покое.
Так как они были связаны с лагерем и действовали по заказу короля демонов, узнав, что случилось в лагере они пошлют кого-то чтобы рассказать о произошедшем и попросят привести подкрепление. У меня нет интереса у тем, кто сейчас остался в живых. От них будет мало толку. Так как они всего лишь слуги, что выполнят грязную работу, наверняка они просто не знаю необходимой мне информации. А вот те, кто придёт им на помощь будет наверняка силен и наверняка они уже будут располагать информацией о короле демонов. К тому же чем сильнее будет противник, тем большим количеством информации он будет располагать. Поэтому мне придётся подождать некоторое время, пока не придёт подкрепление
«Кагура-сама, вы хорошо выглядите» (Сетсуне)
«Все потому что я хорошо себя чувствую. Чувство опасности, что в меня вновь начнут целиться и разрушать ещё какую ни будь понравившуюся таверну – утомляет. Кроме того, сейчас мы может пойти в гостиницу» (Кагура)
Размышляя над произошедшей ситуацией, я понял, что на нас не нападут пока не придет подкрепление, а значит, что сейчас мы находимся в безопасности. Так что мы с легкостью можем переселиться в гостиницу. Надеюсь в ней будут подавать такие же вкусные блюда, как и в прошлой. Думая об этом, я улыбнулся и поспешил домой.
***
«Вау, эта кровать очень мягкая. Как я и думала, кровать лучше, чем одеяло» (Фрея)
Фрея ныряет в кровать. Хотя мы провели в заброшенном доме только два дня, кажется, она сильно устала и очень хочет спать.
«Нам повезло, это очень хорошая гостиница» (Kагура)
«Да, в этих комнатах прям пахнет свежестью» (Фрея)
После того как мы переночевали в заброшенном доме, на утро мы отправлюсь искать гостиницу. Пройдя по некоторым магазинам, закупая вещи, торговцы порекомендовали мне несколько замечательных гостиниц.
«Они тщательно убирают комнаты и даже высушивают белье. Единственный минус, мы потратили на этот номер немалую сумму» (Кагура)
Это хорошее место и получает проходной балл. Теперь если качество ресторана будет хорошее, это будет просто прекрасно.
«Кагура-сама, что вы будете делать теперь?» (Фрея)
«Пока мы не можем сходить за божественной птицей, так что сейчас мы останемся в этом городе. За это время мы должны собрать как можно больше информации и подзаработать. Так как наш багаж был украден, нам неожиданно пришлось заплатить круглую сумму, чтобы купить все необходимое и сейчас мы почти без денег» (Кагура)
Наши палатки, плащи и даже продукты питания, которые мы подготовили для путешествия, были украдены. Так как мой девиз: “не скупись на нужное”, я купил в путешествие самое лучшее снаряжение, которое потом украли. Это нанесло непоправимый удар нашей экономике. Я снова собираюсь приобрести товары, но теперь мне нужно как-то компенсировать это.
«Давайте купим экипировку для путешествия. Оружие Фреи просто в ужаснейшем состоянии» (Кагура)
«Точно! Моя нынешняя экипировка совсем в плохом состоянии, и все это время я хотела новую» (Фрея)
Ещё до приезда в город, обмундирование Фреи уже было на пределе, но она все равно использовала его чтобы отбить атаку, поэтому сейчас оно вовсе разламывается. Мы поскорее приобрести ей новое обмундирование. Оставив наш багаж в номере и взяв деньги начали собираться выходить.
«Кагура» (Ева)
«Что случилось?» (Кагура)
Ева начинает смотреть на меня робким взглядом
«Так вы на самом деле заплатили за одну комнату» (Ева)
«Но это комната очень широкая, к тому же тут две кровати, так что мы сможем жить комфортно» (Кагура)
«... У вас есть намерение арендовать еще один номер? Я думаю, что жить всем вместе совершенно неудобно» (Ева)
В это утро, этот неразговорчивый человек во время наших обычных занятий с Сетсуне, вновь ушел в другую комнату и приложив ухо к стене начал утешать себя. Возможно она не лжёт, наверняка она будет чувствовать себя неловко и не спокойной из-за того, что не сможет утешать себя, находясь в одной комнате вместе с нами.
«Я не знаю. Ева, хоть мы и расправились с врагом, но на нас все ещё охотятся. Если мы будем находиться в одной комнате, то мне будет легче вас защитить» (Кагура)
«Это правда, но» (Ева)
«К тому же, у нас не так много денег чтобы тратить их на аренду ещё одной комнаты. Нам
сейчас нужно по экономить. У меня нет никакой выгоды снимать второй номер для тебя» (Кагура)
«У- сложно» (Ева)
У Евы совсем нету денег чтобы снять номер. К тому же я расплачиваюсь за неё. Так как она не любит оставаться в должниках, этот план будет очень эффективен.
«Если ты заплатишь за номер своим телом, то я подумаю. Так что, начнём с сегодняшнего вечера?» (Кагура)
«Вы ставите телегу впереди лошади!» (Ева)
ТСК, она заметила. Я думал, что мой план пройдёт…
«Это уже не важно! Я буду терпеть, проживание в одном номере! Я думаю для вас будет хорошо если я буду жить с вами в одной комнате, но я не буду участвовать в ваших играх! Когда вы будете заниматься этим, я просто выйду из номера!» (Ева)
«... Ты хочешь умереть? Женщина, ты совсем не ценишь свою жизнь собираясь на ночную прогулку одна? Ночь-это время, когда ты должна остаться с нами» (Kагура)
Какое безрассудство. Удивительно что такая идея появилась у неё в голове.
«У-... в таком случае, вы, ребята будете терпеть до утра» (Ева)
«Почему я должен терпеть? Кроме того... если я уменьшу частоту девчата начнут скучать» (Кагура)
«НН. Мне и сейчас не достает этого и я хочу, чтобы Кагура-сама занимался со мной любовь как можно чаще» (Сетсуне)
«Я очень счастлива, когда Кагура-сама занимается этим со мной» (Фрея)
Они обе начинают краснеть и ухватывают меня за руки.
«Вот так вот. Правило большинства, и, хотя я сожалею, но тебе придётся потерпеть. Не волнуйся, ты привыкнешь к этом и тяжелые вздохи, и стоны, будут звучать для тебя как колыбельная» (Кагура)
«Для меня?!» (Ева)
Как всегда, Ева немного груба в общении. Когда-нибудь, я хочу испытать это с тремя людьми, включая Еву. И я надеюсь, что этот день настанет совсем скоро. Я сегодня и так раззадорил Еву, продолжать нет смысла, лучше пока не стемнело отправиться по магазинам.
***
Мы подошли к магазину, чтобы купить необходимое нам обмундирование. Я чувствую взгляд который наблюдает за нами издалека. Это должно быть выживший из лагеря.
Интересно он собирается нападать? Если да, то я бы предпочёл, чтобы на меня напали сейчас нежели чем в какой-нибудь таверне
«Эта палатка отлично выглядит» (Сетсуне)
«Согласен. Этот город действительно очень хорош» (Кагура)
Она указала на складной шатер. Но он был необычный. Для его изготовления использовались материалы из монстров: шкура, кости. Шкура тоньше и легче, обычная ткань, но она гораздо прочнее, да к тому-же и отталкивает воду. Кости в этой платке также для прочности. Поистине, хороший шатер из хороших материалов.
Техника изготовления палатки взята от людей. Сочетание техники людей и материалов демонов породило вот такую замечательную вещь. Когда я смотрю на неё, я неосознанно понимаю, что союз людей и демонов великолепен. Палатка не так уж дорога и очень хорошо цениться у путешественников, поэтому я без колебаний взял её. Даже если бы наш багаж не украли, я бы все равно купил её.
«Кагура-сама, это хорошая экипировка. Она очень хорошо мне подходит» (Фрея)
Из конца улицы, я слышу голос Фреи. Он шёл из магазина, который был открыт демоном и там продавалось занимательное оружие, доспехи и лекарства.
Я подошёл к магазину и посмотрел, что выбрала Фрея
«Посох, сделанный из кровавого дерева. Цена не такая уж и большая. Я раньше не видел его по такой цене… С качеством тоже вроде все в порядке. Мы должны забрать его себе. Я куплю его» (Кагура)
«ДА! Это мое первое оружие, сделанное из кровавого дерева. Что из себя представляет это дерево?» (Фрея)
«Это дерево использует кровь как пищу. Из-за чрезмерного поглощения крови монстров, дерево окрасилось в красный цвет, и претерпело сильные изменения. В зависимости от крови, изменяется и свойства дерева, поэтому наверняка, для этого дерева была выбран монстр, который своей кровью сможет на максимум увеличить его потенциал» (Кагура)
Если же нет, то оно бы не было таким хорошим. Боже сколько же времени пришлось потратить чтобы вырастить это дерево. Это дерево наверняка было выращено в специальном месте, и со специальной техникой, поэтому я могу сказать, что этим наверняка занимались состоятельные сильные демоны.
«Парень, у тебя очень хорошие глаза! Все в точности как ты и сказал! Этот посох был сделан из дерева, которое периодически получала кровь птицы Шакуя. Когда дерево поглощает её кровь, в последствии оно может стать очень прочным и легко восприимчивым к магии. Это драгоценный камень, который редко встретишь в жизни»
Сотрудники данного уровня- редкое зрелище. Хоть посох и стоит почти всех денег, которые я заработал от лечения смертельно больных, но я определенно не могу его пропустить…
«Хорошо, я возьму его» (Кагура)
«Спасибо что выбрали нас!»!
Я передаю золотые монеты, и покупаю это оружие
«Большое спасибо Кагура-сама. Я буду беречь его как зеницу ока» (Фрея)
Фрея очень восхищаясь посохом, покрепче прижала его к себе
«Это здорово. Фрея, немогла бы ты выпустить своей маны в посох?» (Кагура)
«Хорошо!» (Фрея)
Фрея начинает высвобождать ману и направляет её в оружие. Хоть она и использовала большую часть маны и направило в оружие, но оно никак не потрескалось, даже не начало скрипеть. Хотя с средним оружием, такого эффекта бы не было. От проделанных Фреей действий, глаза торговца стали очень большими. Наверняка он понял насколько сильная мана у Фреи
«Далее, попробуй, использовать какое-то заклинание» (Кагура)
«Я попоробую» (Фрея)
Фрея начала стараться воспроизвести заклинание, но ничего не вышло.
«Блять, как я и думал, тут есть сопротивление. Дайка мне ненадолго свое оружие, я поправлю его» (Кагура)
«Пожалуйста, позаботься о нем!» (Фрея)
Когда онас стралась сотворить заклинание, я увидел несколько пятен, которые блокировали ману. Это не очень хорошо. Это сопротивление не только ослабляет силу заклинаний, но и постепенно будет повреждать само оружие.
Для повышения способностей оружия, а также чтобы ещё сильнее увеличить его прочность, мне нужно убрать сопротивление. Фрея передала мне свое новое оружие.
В каждом волшебном оружие есть специальные схемы, через которые проходит магия. Этот посох не является исключением. С помощью алхимии, я немного изменил эти цепи, сделав так что теперь мана легко будет проходить через них. Теперь сопротивление исчезло. Я возвращаю посох Фреи.
«Фрея, попробуй снова призвать какое-нибудь заклинание» (Кагура)
«ДА! Это удивительно! Теперь гораздо лучше! Так я смогу воспользоваться любым типом магии» (Фрея) «Это хорошо. Ну тогда пойдем в следующий магазин» (Kагура)
Как я и думал, способности алхимика очень полезны. Было правильным решением использовать «Имитацию» на лучших алхимиков в королевстве Диорал. Алхимия в очень многом полезна.
Мы купили очень хороший посох, но нам также нужно ещё закупить и другие вещи для путешествия. А если мы не прекратим так много тратить, то с лёгкость можем остаться полностью без денег.
«Хей-парень, пожалуйста подожди. Не мог бы ты мне представить свою даму?»
«Я действительно похож на тупого?» (Кагура)
Торговец позвал меня и попросил представить ему Фрею.
«Хоу, это удивительно. Она похоже обладает каким-то специальным классом. Даже если нет, нельзя отрицать того факта что уже в столь юном возрасте она такой высококлассный специалист»
«Если вы закончили, я прошу вас уйти» (Кагура)
«Подождите, у меня к вам есть предложение. Если вы сможете настроить вот эти два оружия, так же, как и этот посох, я верну вам треть от стоимости посоха»
Я начиню думать над его предложением. Я буду очень счастлив если он вернёт треть суммы. И если я ему помогу, вероятнее всего здесь образуется очередь из других торговцев, которые тоже хотят уменьшить сопротивление на их товарах. Вероятнее всего здешние мастера не умеют этого делать, и поэтому им ничего не остаётся кроме как продавать свои высококачественные товары по меньшей цене. Предложение торговца очень хорошее, но я все равно хочу набить себе цену.
«Я не буду работать всего лишь за одну треть цены. Половину! Вы платите половину, и я начинаю работать над этим оружием» (Кагура)
«Малец, не кажется ли тебе что ты слишком алчный?»
«Даже если вернёте мне половину от продажи, вы все равно получите прибыль. Половина от той суммы все ещё большая прибыль, но вы все ещё хотите за такую работу отдать мне всего одну треть» (Кагура)
«… Итак, похоже вы очень хорошо разбираетесь в этом. Хорошо, я отдам тебе половину»
Мой спрос на половину цены от стоимости посоха, все ещё позволит сохранить лицо этому торговцу. Если бы я попросил больше, наверняка торговец бы включил свою городость и стал упертым как баран. Быстро модернизировав оружие, я вернул его продавцу и получил за эту работу свою законную плату. Он быстро проверил состояние оружия. Торговец очень осторожен. У меня сложилось благоприятное впечатление о нём.
«Вы действительно обладаете завидным мастерством. Кто вы?»
«Я всего лишь скромный путешественник». (Kагура)
«Нет, это не правда»
Торговец начинает смеяться и бросает мне мешок с золотыми.
«Это халява»
И после этого он бросает мне тонкие ножны с мечом внутри. Я вытащил меч и был приятно удивлен. Потому что это был красивый мифриловый меч.
«Я заработал слишком много с продажи посоха, так что, если я не возмещу тебе потери, моя репутация упадет. Я не хочу вам зла, к тому же ваш клинок уже в плохом состоянии, так что просто пользуйтесь этим мечом»
«Вы хорошо говорите, что даже смогли заставить меня купить оружие за завышенную цену» (Кагура)
«Это оружие можно прекрасно продаже подороже тупому любителю, но вы не обычный, и понимаете все тонкости. Поэтому просто молча примите этот клинок» «Спасибо вам» (Kагура)
Меч, которым я пользовался до этого времени, был позаимствован у капитана императорской гвардии, и сейчас после столь долгого использования, он совсем в плохом состоянии. Новый меч будет очень полезен, особенно если он достался бесплатно.
Я немного поговорил с торговцем. У нас даже получилось заключить несколько сделок, благодаря которым мы бы смогли взаимно зарабатывать деньги. После этого наша беседа стала оживлённее, и мы договорились выпить сегодня вечером. Похоже он хочет показать мне хорошую таверну, с вкусным алкоголем и дешёвой едой.
Это была неожиданная, но хорошая встреча. Прежде всего… он мне по нраву. Он добродушный и честный. Было весело общаться с ним. Если он умрёт, наверняка я буду грустить. Он мог бы стать моим другом. (Примечание: Kагура не гей, но это не точно)
В то время как я думал о этих вещах, город вдруг стал оживленнее. Что-то не так на центральной площади. Я поворачиваю голову в этом направлении и вижу несколько сотен рыцарей, в великолепном обмундировании и посреди них карету, с гербом королевской семьи.
«Младшая сестра принцесса... она наконец-то приехала» (Kагура)
Человек, который только что приехал, является главным инициаторам нападения на мою деревню. Она сама злая, беспощадная и хитрая женщина во всём королевстве Диорал. Таких я больше всего боюсь и ненавижу. Её зовут: вторая принцесса королевства Диорал, Норн Куратталиса Диорал. (Если имя не совпадает с тем что было раньше, не вините за это переводчика, я просто перевожу и косяки автора не всегда могу исправлять)
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