Глава 8
Чу Юншэн не был уверен, достаточно ли красные насекомые умны, чтобы выяснить, где находятся его квартира. Поэтому он не был уверен, что последнее красное насекомое придет прямо к нему. Вот почему он открыл дверь.
Он мог заняться преследованием тех людей, которые только что поднялись наверх. Монстр должен был заметить их крики, и вероятно, будет относиться к ним как к людям убившим его сородичей.
Поэтому он решил рискнуть, если последний будет бегать по зданию, он не сможет сказать, откуда он появится. Он может выскочить из стены или упасть с потолка. Потому что его коррозия слишком сильна!
Его скорость и рефлекс намного быстрее, чем мог представить себе Чу Юншэн. Когда монстр появился за дверью, он сразу заметил Чу Юншэна. Он остановился на секунду, а затем бросился к нему, издавая очень странный крик. Чу Юншэн даже не успел нажать на курок. 
Это был момент между жизнью и смертью, все это продолжалось меньше секунды. Чу Юншэн нажал на курок, не проверяя, попала стрела в или нет. Он немедленно использовал пистолет в другой руке, и в панике сделал 5 или 6 выстрелов.
«Пах» «Пах» «Пах» пули с мощным огненным элементом устремились прямо в стену, это был звук выстрелов, не попавших в цель. Сразу после того, как дыма пропал, Чу Юншэн увидел, что ледяная стрела  была активирована и попала в красное насекомое.
Это была удача, стрела попала в клешню, она замерзла, как и половина тела насекомого. Несколько патронов также попали в него. Чу Юншэн не имеет большого запаса энергии. Пламенные пули были менее мощными, чем стрела мороза. Красное насекомое умерло, самая опасная ситуация, с которой Чу Юншэн столкнулся после исчезновения солнца, наконец ушла.
Пока ледяная стрела еще была активирована. Чу Юншэн использовал её, чтобы остановить огонь на стене. Всего несколько пуль горели в небольших отверстиях в стене. Чу Юншэн боялся прикоснуться к телу монстра. Поскольку он не знает, содержится ли в его теле какой-нибудь вирус или разъедающие вещества, он был очень обеспокоен этим, и в конце концов решил сохранить тело в пространственном талисмане.
На улице осталось немного людей, большинство из них ушли, сотни тел и около 10 мертвых красных монстров все еще лежат на земле. Красные насекомые отступили, они понесли тяжелые потери.
Никто не знал, когда они появиться вновь. Частный кортеж теперь рассеян, а некоторые из автомобилей были сломаны, но они все еще следуют за армией, въехавшей в темноту. Никто не знал, сколько из этих монстров все еще ждут их снаружи.
После того, как в течение одного дня Чу Юншэн убил трех красных насекомых он был серьезно истощен физически и морально, теперь он знал - нет такой вещи, как легендарная медитативная практика, медитация не поможет восстановить физическое истощение. Практика - это практика, сон - это сон, они никогда не могут заменить друг друга. Пока он человек, у него будут потребности в еде воде и сне. Он не мог остановить это.
У него был сон той ночью, пошлый сон, во сне, он использовал арбалет, убив красное насекомое, и спас сказочную красотку, которая сразу же влюбилась в него, когда они вот-вот собрались совокупиться, он проснулся. Это его сильно расстроило.
Электричество в его квартире уже не было, как и газ. Он голоден и нуждается в горячей еде. Первоначально он хотел использовать печь для кемпинга, которую он хранил в пространственном талисмане, но потом он начал понимать, что важно сохранить её для использования в чрезвычайных ситуациях.
Он вынул из пистолета обойму и использует немного энергии, которая все еще была в его теле и выстрелил из пушки без патронов. Он успешно выстрелил пламенем поджигая дерево. Мир изначально энергии очень силен, это пламя было очень мощным. Чу Юншэн выглянул наружу, мертвые красные кусочки насекомого все еще не разморозились.
Чу Юншэн - скупой парень, он был очень счастлив, что может спасти печь для кемпинга и использовать её позже. Он приготовил на огне миску лапши и почти наполовину съев её, он услышал, как кто-то постучался в дверь.
Он попытался быть осторожным, насколько это возможно и посмотрев в глазок. Он увидел, что человек освещал лестницу свечой. Чу Юншэн смог разузнать его. Это сосед с 10-го этажа. Парень переживший то нападение.
Первая реакция Чу Юн Шэна заключалась в том, «знали ли они, что я убил этих трех монстров?» Нет, этого не может быть, они запаниковали, когда я убил первого, они не могли понять это. А когда дело коснулось второго и третьего, они бежали и спасались, они могли не узнать, что это был я.
Но он решил открыть дверь, хоть он и находится в темном веке и это похоже на конец света, где опасность повсюду. Но люди также являются и социальными существами, они нуждаются в общении. Его дом был чист, а тело третьего насекомого было в талисмане. Они ничего не заметят.
С соседом также стояли ещё три человека: мужчина средних лет, молодой парень и обычная девушка.
«Хм, могу ли я чем-нибудь помочь?» Сказал Чу Юншэн тоном полного замешательства.
Те люди подняли голову, вглядываясь в гостиную за Чу Юншэном, как будто что-то искали.
«Ничего, только что на лестнице было какое-то насекомое, не видели?» Человек с 10-го этажа не знал, кто убил насекомых. Это те люди попросили постучать в дверь и найти человека, который убил насекомых. В конце концов, он является жителем этого здания, и никто не может быть более подходящим, чем он.
Молодой парень увидев, что Чу Юншэн никак не отреагировал, быстро объяснил
«Брат, нас преследовали красные насекомые и один из них был убит снаружи кем-то из этого здания, еще один монстр следовал за нами сюда, в то время, как мы убегали, мы услышали выстрелы, после чего всё притихло, мы подумали, что этот человек, должно быть убил и этого. Вот почему мы здесь. Вы видели кого-нибудь? "
Конечно, молодой парень не знал, что Чу Юншэн - это тот самый человек. Перед ним был обычный парень с грязными волосами, и даже лапшу можно было заметить на его рту. Как он мог связать человека, который только что спас ему жизнь, с человеком с таким внешним видом. Поэтому они сразу вычеркнули Чу Юншэна из списка.
«Ах! Какой монстр? Я ничего не знаю, я только что проснулся и услышал, как вы постучали в дверь. "- Чу Юншэн ответил шокированным тоном. Потом нервно посмотрел на улицу. «Неужели монстр действительно вошел? Что мне теперь делать."
«Вам не нужно беспокоиться, в этом здании есть сильный человек, поэтому здесь очень безопасно. Если вы заметите что-нибудь, пожалуйста, свяжитесь с нами. А сейчас нам нужно идти! «Мужчина средних лет, нахмурившись, тоже подумал, что этот парень не тот человек, которого они ищут. Он попытался успокоить Чу Юншэна, а затем быстро ушел вместе с людьми.
Дом № 8 прятал могущественного человека, он мог легко убить красное насекомое. Слухи об этом начали быстро распространяться. Весь жилой район был в «движении». Долгое время даже армия не могла найти эффективный способ убить красных насекомых. Люди чувствуя отчаянье жили в опасности.
Это чувство отчаяния даже привело некоторых людей к самоубийству, чтобы найти способ убежать. Для остальной части людей, единственное, что они могли сделать - это молиться и ещё раз молиться, чтобы они не встретились с этими красными насекомыми.
Теперь внезапно появляется кто-то, кто может «легко» убить красного монстра, и этот человек находится в доме № 8. Люди, живущие в этой области, а также в других близлежащих районах, наконец, нашли кого-то на кого они могут положиться.
В настоящее время продовольствие и безопасность являются прямыми угрозами для их жизни. Каждый человек хранил часть еды в своем доме, они все еще могли выжить из-за этого. Так что это не большая проблема. Но безопасность - это другое дело. Эти демоны, ходящие в темноте, могут появляться в любое время и в любом месте.
Возьмите область, где Чу Юншэн живет прямо сейчас, в качестве примера, произошло, по крайней мере, три нападения красных насекомых. Никто не остался в живых, нет ни одного целого тела человека, мозги были съедены. Любой, кто увидел бы эту ужасную картину, сломался бы. 
Только находящиеся поблизости с мастером,  живущий в доме №8,  будут в безопасности, но кто именно этот человек?
Нужно найти его и просить у него защиты! Все думали об одном и том же.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
Его статус: перевод редактируется
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