Глава 897 – И снова на Дорогу Императора
Татуировки Небесного Демона были насильно стерты с тел пяти Верховных Лордов, что значительно уменьшило их силу. Это также уменьшило их огонь жизни, так что они стали похожи на угасающее, еле мерцающее пламя свечи на ветру. В это время их превратили в отбросы до конца их жизней.
Это была великая сила силового поля Бога Смерти – оно могло потушить энергию жизни!
Силовое поле Асуры. Всенаправленное подавление физического тела врага, истинной сущности, даньтяна и души.
Силовое поле Бога Смерти. Повреждение источника жизни врага.
Но что касается силового поля Верховного Императора, Линь Мин и понятия не имел, в чем оно было сильно. Он лишь знал, что это самое сильное из трех силовых полей. Если бы он мог соединить все три вместе и сформировать полное силовое поле Небесного Демона, тогда он мог бы давить и убивать Верховных Старейшин Божественного Моря!
Силовое поле Небесного Демона было весьма вероятно связано с этим безымянным Великим Императором из Бездны Вечного Демона. Но этот безымянный Великий Император уже достиг немыслимой границы; вероятно, он был существом высшего  уровня Царства Богов!
После того, как Линь Мин победил пятерых Верховных Лордов не более чем силой мысли, она продолжил двигаться вперед. Теперь у него было достаточно сил, чтобы войти прямо на Дорогу Императора. Все боги, которые его блокировали, умрут; все будды, которые попытаются его остановить, погибнут!
Когда Линь Мин шел вперед, охранники, которые его окружали, испугались до такой степени, что их ноги задрожали, словно их ноги были сделаны из желе. Этот юноша смог мгновенно убить пять Верховных Лордов.
Это ... это вообще человек !?
Он был словно демон из бездны. Встретившись с таким чудовищным демоном все они были напуганы, что даже подумали помочь пяти Верховным Лордам окружить и убить Линь Мина.
Увидев, как Линь Мин идет вперед, никто из них не мог набраться храбрости, чтобы бежать. у такого существа одной силы мысли было достаточно, чтобы убить их всех. Независимо от того, были ли они в 10 раз быстрее или в сто раз быстрее, они все равно не смогли бы сбежать.
Каждый охранник был мокрым от пота, с трясущимися конечностями. Их лица были пепельного цвета, и их души, казалось, вот-вот покинуть тела. Они стояли там, на своих местах парализованные, пока Линь Мин, наконец, не ушел.
«Эт ... этот юноша - двенадцатикрылый Небесный Демон! Он на самом деле двенадцатикрылый Небесный Демон!»
Двенадцатикрылый Небесный Демон был легендарным существом, табу. Они никогда и не подумали, что этот человек, который пришел сюда сегодня, был двенадцатикрылым Небесным Демоном!
«Он должен быть Линь Мин, что был здесь пять лет назад. Великий Мастер Степей уже выдал ордер на его захват, и все же он осмеливается вернуться в Степи Кровавой Резни?»
Линь Мин уверенно вошел на четвертый этаж башни Небесного Облака. Здесь не было никого, кто мог бы остановить его. После того, как он убил пятерых Верховных Лордов не более чем взглядом, никто больше не осмелился вскочить навстречу смерти. Даже если все мастера башни Небесного Облака объединили бы свои силы, чтобы напасть на Линь Мина, они просто мгновенно исчезли бы.
Пятый этаж! Дорога Императора была уже очень близка.
В это время известие о появлении Линь Мина достигло ушей Мастера Степей.
......
Пэн!
Мастер Степей ударил по подлокотникам трона. «Линь Мин! он на самом деле осмелился вернуться. Он, вероятно, думает, что только потому, что он развил какую-то сверхъестественную силу, он может свергнуть меня. Как смешно. Я покажу ему, что значит быть лягушкой в колодце!»
Когда Лин Мин покинул Степи Кровавой Резни, его культивирование было только в ранней области Возобновляемого ядра. И раз он перешел от ранней области Возобновляемого ядра к Разрушению Жизни всего за пять лет, он, должно быть обладает  редчайшим талантом и фундаментом, что дарован небесами, а также должен был встретить много счастливых шансов.
Мастер Степей догадался, что у Линь Мина действительно была судьба, которая бросала вызов воле небес. Учитывая его культивирование первого этапа Разрушения Жизни и его чудовищный талант, его истинная сила вероятно достигла уровня мастера пятого этапа Разрушения Жизни. Такому мастеру ничего не стоило мгновенно убить пять Верховных Лордов.
В конце концов, в Степях Кровавой Резни никто из Верховных Лордов не достигал Разрушения Жизни, Короля Демонов четырех звезд или другого эквивалентного ранга. В противном случае они могли попасть под влияние проклятия.
Мастер Степей зажег передающий звук талисман, а затем покинул Божественный Храм, используя технику передвижения, отправляясь к башне Небесного Облака на полной скорости!
…………
"Что? Он хочет, чтобы я задержал Линь Мин на время, что он не смог войти на Дорогу Императора? Как я могу его задержать !?» После того, как Мастер Башни Небесного Облака получил передачу звука от Мастера Степей, он почти перевернул стол, за которым он сидел.
Хотя он был намного сильнее, чем 16 Верховных Лордов, он абсолютно точно не имел такой силы, которая могла бы убить пятерых Верховных Лордов одним взглядом. Если он встретиться с Линь Минем, он умрет!
«Это глупо, неразумно и возмутительно. Какого чёрта я могу сделать? Если я столкнусь с таким чудовищем, как Линь Мин, то даже ставка на всю мою жизнь ничего бы не дала!»
Мастер Башни Небесного Облака был из раса Дикарей. Он обладал огромной силой и обычно не боялся даже небес. Но, столкнувшись с таким невозможным и нелепым приказом, он не мог не ругаться вслух. Мастер Степей летит сюда из Божественного Храма и ему понадобится максимум четверть часа, чтобы прибыть. Как он мог задержать Линь Мина на четверть часа?
«Но Мастер Башни, это приказ Мастера Степей. Если мы не ослушаемся, тогда нас казнят» внезапно заговорил другой мастер. Он был самым надежным другом Мастера Башни Небесного Облака.
Мастер Степей был чрезвычайно жестоким  и злым человеком. Все, кто осмеливался не подчиниться его приказам, встретили бы поистине несчастную судьбу.
«Дерьмо, черт, дерьмо, я на самом деле выиграл в дерьмовый джекпот! Я понятия не имею, насколько силен этот мальчик. Возможно, он может даже бороться с квази-Императором. Как я могу даже думать о том, чтобы задержать!»
Мастер Башни Небесного Облака снова выругался. Он мог только встретить лицом к лицу с этим кризисом и отправиться на Дорогу Императора.
Но, как только он достиг Дороги Императора, он услышал массивный взрыв. Заклинания, закрывающие Дорогу Императора, были разрушены алебардой Линь Мина!
Эти запирающие заклинания были добавлены в башню после того, как она была основана, они не были частью первоначальной структуры. В противном случае, даже если Линь Мин обладал бы силой Богоподобного Императора, он все равно не смог бы пробиться через них.
Но даже в этом случае, прочность и стойкость этих заклинаний были ошеломляющей. Мастер Башни испугался, увидев, как Линь Мин легко разорвал их на части.
«Молодой герой, пожалуйста, задержись, если у тебя есть какой-то вопрос, то мы сможем обсудить его!» Мастер Башни Небесного Облака выкрикнул, сделав его тон настолько вежливым насколько возможно, чтобы не вызвать гнев Линь Мина. Однако Линь Мин только взглянул на него. Холод его взгляда заставлял тело Мастера Башни почувствовать холод, как будто сама его душа застыла.
Силовое поле Бога Смерти могло подавить всю жизненную энергию. Даже если Линь Мин не активизировал его во всю силу, оно все еще было силой, которой не мог противостоять Мастер Башни.
Первоначально Мастер Башни Небесного Облака хотел задержать Линь Мин какой-нибудь глупостью. Но прежде, чем он успел что-то сказать, он снова и снова сглатывал, прежде чем нахмурился: «Ты ... если ты не знаешь формулу закона, чтобы открыть массив Дороги Императора, тебе не удастся войти ...»
С этими словами, Мастер Башни сделал несколько шагов назад, пока не достиг безопасного расстояния. Это расстояние только казалось безопасным. Если Линь Мин захочет убить его, он умрет по велению мысли.
Мастер Башни Небесного Облака думал о том, чтобы сказать Линь Мину формулу закона, чтобы открыть Дорогу Императора, а также немного переключить ее, чтобы он не смог ее открыть её какое-то время. Это дало бы ему время выполнить поручение Мастера Степей. Однако он обнаружил, что Линь Мин просто проигнорировал его. Линь Мин уже начал поворачивать внешние руны Дороги Императора, и после звука «ка ка ка» формирование массива было открыто Линь Минем.
"…Как?"
Мастер Башни сглотнул, его глаза были круглыми, как блюдца. Он был совершенно безмолвен! Казалось, что ничего не может сделать Линь Мину.
Правда состояла в том, что формирование внешнего массива Дороги Императора было всего лишь простыми воротами. Они были похожи на обычный забор, установленный за пределами смертных дворцов; открыть его было нетрудно. Те люди, которые впервые обнаружили 12 Башен Смерти, смогли бы открыть этот массив, не говоря уже о ком-то вроде Линь Мина.
Таким образом, не прогорело ещё и половина палочки благовоний, как ворота формирования массива Дороги Императора были открыты Линь Минем. Он спокойно ступил на малиновый алтарь и окропил кровью землю. Красный свет окутал его, и он был поглощен им.
Мастер Башни Небесного Облака и его доверенное лицо ошеломленные остались позади. Но они были беспомощны. Дорога Императора позволила ли единственному человеку войти на его собственный путь; никто не мог следовать за ними. После того, как Линь Мин вошел, не было способа догнать его внутри. Им оставалось только ждать, когда он выйдет.
Мастер Башни быстро отослал звуковой талисман, чтобы сообщить Мастеру Степей о внезапном повороте событий. Он мог только с нетерпением ждать гнева Мастера Степей.
Через четверть часа в небе раздался резкий звук, сопровождаемый взрывом за пределами Башни Небесного Облака. Мастер Степей, наконец, прибыл в Город Небесного Облака, и Мастер Башни Небесного Облака, а также остальные 11 выживших Верховных Лордов поспешно выбежали, чтобы поприветствовать его.
Глаза Степного Мастера пылали мрачным убийственным намерением. Он хорошо знал, что планировал Линь Мин. Фактически, он уже приблизительно понял текущую силу Линь Мина и не ожидал, что Мастер Башни Небесного Облака действительно сможет задержать Линь Мина.
«Линь Мин, неужели ты думаешь, что после того, как войдешь на Дорогу Императора, ты сможешь стать Богоподобным Императором, и набраться силы, которая превосходит мою? Ты слишком наивен!» Мастер Степей зловеще ухмыльнулся. «Те, кто проходит через Дорогу Императора, действительно могут стать Богоподобными  Императорами, но ты думаешь, что Дорогу Императора можно так легко пройти? Ты был слишком нетерпелив. Возможно, если бы вы потерпел еще 20 лет, и твое культивирование ктому времени достигло бы пятого или шестого этапа Разрушения Жизни, ничто не могло бы помешать тебе пройти Дорогу Императора. Но теперь тебе просто невозможно полностью пересечь её. Я подожду снаружи и заложу для тебя большое сооружение массива. Теперь ты не более, чем голубь в клетке. Покажи мне, как ты на этот раз убежишь!»
За последние 10 000 лет, кроме Восьмого Падшего Императора Войны и нескольких других людей, никто не смог пройти далеко по Дороге Императора. Даже сам Мастер Степей не имел силы добраться до конца Дороги Императора. Более того, получение признания Дороги Императора было самой важной частью, иначе никто не смог ее пересечь.
Мастер Степей не сомневался в таланте Линь Мина. Но его культивирование было слишком низким. Прошло всего пять лет, и Линь Мину, вероятно, было всего 24 года или около того.
Даже если его талант был признан Дорогой Императора, его силы все равно не хватило бы.
«Помогите мне в создании с массива. В тот день, когда он выйдет с Дороги Императора будет днем его смерти!» После того, как Мастер Степей отдал этот приказ, он сел напротив ворот Дороги Императора. Он закрыл глаза, медитируя и восстанавливая свое состояние до пикового.
Раз Линь Мин ушел, ему рано или поздно придется возвращаться. Мастер Степей планировал самолично убить Линь Мина. Он должен был сделать это, независимо от того, что он был бы вынужден использовать.
В это время на Дороге Императора Линь Мин стоял на малиновом алтаре. Перед ним была деревянная дощатая дорога шириной в 10 футов. Эта дощатая дорога была находилась в воздухе, была призрачной и эфемерной, простираясь на бесконечное расстояние, пока она не исчезала во тьме. эта дорога не имела поддержки, которая поддерживала бы её, и под этой дорогой не было ничего, кроме бесконечной бездны! Невозможно было увидеть то, что лежало внизу; возможно, эта пропасть даже связана с Бездной Вечного Демона. Если бы он упал здесь, он упал бы к самому центру мира, вне всякого спасения.
По бокам этой дощатой дороги были огни, которые плавали в воздухе, примерно в 100 футах друг от друга. Эти огни были выделены странными лампами, вырезанными из черных камней. Их удерживала таинственная сила.
Именно там Линь Мин впервые постиг его боевой дух, дорога огней воли!
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