Глава 360
 
Из тюрбана Хаджара выскочила Азрея. Она потянулась, соскользнула на плечо, лизнула щетинистую щеку и побежала по песку. Догнав гепарда, выдирающего когтями Ядро из туши монстра, она протяжно мяукнула. 
Пятнистый отвлекся от своего занятия и посмотрел вниз. У подножия горы, в роли которой выступала туша дракона, на желтом песке стоял маленький, белый комочек шерсти. 
Гепард фыркнул и вернулся к своему занятия, но Азрея оказалась настойчива. Она снова мяукнула. На этот раз не столько протяжно, сколько резко и даже, наверное, опасное.
Гепард, вновь оторвавшись от своих дел, еще раз посмотрел на котенку и, Хаджар мог поклястся, закатил глаза. После этого довольный котенок белой молнией взмыл по плоти павшего дракона и присоединился к процессу.
Вряд ли маленькому созданию будет полезно прикасаться к крови подобного создания. Хаджар уже собирался подняться с песка, чтобы вернуть пушистую спутницу, но его остановил Харлим.
Старик, куривший длинную, спиральную трубку, улыбнулся краями губ и произнес:
- Оставь её. Несмотря на то, что она зверь, ей виднее, как ей жить. Зверям вообще всегда виднее. 
Хаджар посмотрел на бессмертного, затем снова на дракона и вернулся на место. Они сидели на гребне небольшого бархана и смотрели на то, как солнце боролось за каждую пядь пространства. Оно воевало против черных облаков и искрящихся в них молниях.
- Значит, - продолжил Харлим. - ищете Город Магов.
- Вы слышали о нем?
- Конечно, - кивнул старик. - как ты уже мог заметить, я, некогда, жил в этих местах. Правда было это так давно, что твоего королевства…
Видя, что старик специально делает вид, что не может вспомнить названия, Хаджар подсказал:
- Лидус.
- Точно, Лидус, - искорки веселья плескались в вечных глазах. Уже на стадии Рыцаря Духа адепт приобретал абсолютную память, а уж бессмертный… - так вот Лидуса еще даже не существовало. Но уже тогда о Городе Магов ходили легенды. Кажется, незадолго до моего рождения две красные кометы прочертили небо и тысячи искателей приключений отправились на поиски.
Взгляд Харлима устремился куда-то в прошлое. Ароматный, душистый дым кружился над его седой головой. Интересно, а мог ли он менять облик или на веки вечные застыл в образе старика.
- Никто не вернулся, - закончил Харлим.
- Скоро кометы снова сойдутся на небосклоне, - заметил Хаджар. Он тоже закурил. Не просил табака Харлима, хоть его и распирало любопытство, что мог курить бессмертный. Впрочем, старик и не предлагал. - не испытываете любопытства?
- Любопытства? - удивленно переспросил Харлим, а затем рассмеялся. - прости, юноша, я забыл, что ты не принадлежишь моей стране. Любопытство… Город Магов не может предоставить мне ничего, что помогло бы мне на пути понятия Законов.
Теперь уже пришел черед Хаджара переспрашивать:
- Законов?
Харлим только улыбнулся и покачал головой.
- Некоторые знания должны быть ко времени. Рано тебе еще думать о Законах. 
Некоторое время они сидели молча. Хаджар внимательно следил за Азреей и тем, как рьяно она терзала миниатюрными коготками такого огромного дракона. Делала она это даже не задумываясь. Рядом, тоже наблюдая за котенком, лежал могучий гепард. Та сила, которую он излучал, лежала за гранью понимания Хаджара.
Видят боги, этот зверь был куда сильнее, нежели мать Азреи.
- А как же эликсир богов? - решился нарушить тишину Хаджар.
- А я не тороплюсь им стать, - тут же ответил Харлим. - да и не верю я в то, что в этом мире хоть что-то можно получить даром. За все надо платить, юноша. И чем ценнее желаемое, тем дороже цена. 
Удивительным образом эти слова погрузили Хаджара в прошлое. Словно наяву он увидел перед собой королевский дворец Лидуса и стоявшего перед ним окровавленного Примуса. 
Десятилетиями он желал только одного - отомстить убийце своих родителей. И, демоны, цена, которую он заплатил, была выше той, что он был бы готов отдать за подобное желание.
- У тебя трещины на сердце, юноша, - голос Харлима почему-то звучал словно из-под толщи воды. - постарайся скрепить их, иначе, когда-нибудь оступишься на Пути Развития. А поиск Города Магов лучше начать с оазиса Каменных Деревьев.
Хаджар вынырнул из воспоминаний. Он повернулся, чтобы поблагодарить старца, но того там не оказалось. На месте Харлима лежал небольшой, простой кожаный мешочек. 
Желтый песок потихоньку чернел, а солнце скрывалось за плотными тучами. У подножия бархана песок жадно поглощал тушу дракона. Та все глубже и глубже погружалась в его недра. Хаджар с отвращением смотрел на то, как песчаные жгуты срывали целые куски плоти с костей, а затем перемалывали и их.
Азрея, чья мордочка из белой окрасилось в бордовый цвет, недовольно фыркнула и засеменила в сторону Хаджара. 
Добравшись до “двуногого транспорта”, она потерлась о его ноги, а затем взмыла на плечо, а оттуда уже в тюрбан. 
Через пять минут ничего в округе не напоминало о недавнем присутствии бессмертного. Ни титанического лица посередине пустыни, но тела дракона, но солнца, ни желтого песка.
Все то же нелюдимое, жутковатое Сердце Демона с его красными молниями и черными землей и небом. 
Лишь небольшой кожаный мешочек. 
Хаджар поднял его и развязал тесемки. Внутри, как он и предполагал, лежали сушеные листья табака, свернутые в несколько тугих пачек. От их запаха у Хаджара слегка закружилась голова, а в груди неприятно сперло. Видимо, помимо душистости, эта дрянь была покрепче всего, что доводилось курить Хаджару.
Убрав подарок за пояс, он поднялся и посмотрел на ладонь. Тонкий шрам свидетельствовал о принесенной клятве.
Сжав кулак, Хаджар направился к отряду. Все это время остальные Охотники оставались все в тех же позах, в которых их накрыло силой Харлима. Почему-то Хаджар сомневался, что старик применял хоть какую-то технику. Скорее он просто… пожелал, чтобы так случилось и так оно и произошло.
Власть, не поддающаяся разуму, но пугающая воображение.
Улегшись рядом со своим верблюдом, Хаджар стал ждать. Спустя полчаса народ пришел в себя. Так же резко, как впал в оцепенение.
- Что за шутки, чужаки?! - тут же зарычала вскочившая на ноги Тилис. - грома испугались?!
Видимо старик не стал убирать воспоминания о реве дракона.
- Объяснись, Северянин, - глаза Рамухана опасно сверкали.
- Не стоит зря бросаться обвинениями, - вместо Хаджара слово взял Эйнен. - если бы вы пережили то, что пережили мы с Хаджаром, то тоже бы стали бояться грома. Видят Вечерние Звезды, даже вам я не желаю встречи с Хозяином Небес. 
Произнесенные островитянином слова пусть не сразу, но подействовали. ХАджар же с удивлением смотрел на то, что песок, мгновенно сожравший дракона, еле-еле втягивал в себя туши Опаленного Сокола и змеи. Было ли это связано с местными аномалиями или тоже являлось результатом действий бессмертного - кто его знает.
- “А я не тороплюсь им стать”, - вспомнил Хаджар.
Что имел ввиду Харлим? Что Бессмертный может стать богом или это как-то связано с религией его страны. Может просто такая же фигура речи, как Вечерние Звезды или Великая Черепаха?
- Если не поторопитесь, Сердце Демона отнимет вашу добычу, - пробухтел Рамухан, недовольно отряхивавший карту от песчаной пыли.
Первым к трупам рванул Глен. На ходу обнажая разделочный кинжал, он буквально излучал жадность и ажиотаж. Его можно было понять - Ядро зверя Короля, к тому же столь необычного, это добыча не “на каждый день”.
- Я тут вспомнил…
- Не до твоих воспоминаний, Северянин, - отмахнулся Рахаим, подозвавший Салифа. - уже на вспоминался.
- Не забывайся, Рамухан, - рядом с Хаджаром встала Кариса. - мы все здесь на равных порах. И тот факт, что мы негласно позволили тебе командовать, не ставит тебя выше кого-либо.
Буквально секунду они играли в глядели, пока Рамухан не повернулся обратно к Хаджару.
- Что? - процедил он.
- Я вспомнил планы, которыми делился Рахаим. Учитель Санкеша и шейха Курхадана. Он планировал начать поиск с оазиса Каменных Деревьев. 
Салиф вздрогнул.
- Парис говорил, что это один из самых опасных регионов Сердца Демона…
Рамухан задумался и кивнул Хадажару.
- Твоя добыча пропадает, Северянин.
Поняв, что его больше не будут слушать, Хаджар развернулся и отправился к умерщвленной птице. По дороге к нему присоединился Эйнен. Видимо добычу ядра он всецело доверял Глену.
- Что за демоновщина, варвар? - прошептал ему на ухо Эйнен.
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